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Dnes v čísle:

Direkt zatančil v Národním divadle
K o p ř i v n i c e  - Další významná

kapitola může být po minulém týdnu za-
psána  do  kroniky  zdejší  recesní  taneční
skupiny  Direkt.  Těžkotonážní  tanečníci
z Kopřivnice  totiž  vystupovali  na  půdě
Národního  divadla  v Praze.  Přesto,  že
výkony  společnosti  s myšlením  omeze-
ným  neobdivovali  lidé  v historické  bu-
dově, ale na nové scéně Národního diva-
dla, považuje Direkt toto své účinkovaní
v metropoli za velmi významné. „Po lo-
ňské  květnové  účasti  ve  41.  Manéži
Bolka Polívky a listopadovém vystoupení
u příležitosti 10. narozenin Rádia Čas ve
vyprodané  ostravské  ČEZ  Aréně,  šlo
o další  vystoupení,  kterého  si  moc  ce-
níme,“ říká Mojmír Čermák z Direktu. 

Kopřivničtí svým ’mužoretským’ vy-
stoupením  dokreslovali  atmosféru  slav-
nostního večera, na kterém byly uděleny
’Řády  rytířů humoru českého Krále ko-
miků Vlasty Buriana’. Touto poctou Spo-
lečnosti Vlasty Buriana se může pyšnit za-

kladatel Semaforu Jiří Suchý či herečka
a zpěvačka  Jitka  Molavcová.  Dalším
držitelem řádu je také legenda české ko-
medie herec Lubomír Lipský, operní zpě-
vák Luděk Vele a prvorepubliková operní
zpěvačka Miloslava Fiedlerová, jež před
65 lety v Národním divadle s Vlastou Bu-
rianem vystupovala v opeře Prodaná ne-
věsta. Král komiků si tehdy ve Smetanově
opeře zahrál principála komediantů. Mo-
derátorem slavnostního večera, který ná-
sledoval právě po představení ’Prodanky’,
byl kopřivnický učitel a souputník Direktu
Ladislav Cvíček.

Z večírku, na kterém Direkt vystupo-
val,  si  jeho  tanečníci kromě příjemných
zážitků  přivážejí  také  cenné  kontakty.
„Setkali jsme se například s Vlastimilem
Harapesem, jenž byl z toho, co viděl, tak
nadšený, že slíbil, že by si s námi v létě
zatančil  při  vystoupení  na  farmě  Bolka
Polívky,“ prozradil další člen Direktu Lu-
mír Pospěch.                 David Macháček

K o p ř i v n i c e  (hod) - Pod-loží rámového mostního pilíře mo-stu  na  ulici  Erbenově  bude  doprázdnin  opraveno.  Na  havarijnístav  upozornilo  město  Slumeko,které se stará o objekty ve vlastni-ctví města. Protože  došlo  k podemletímostního pilíře, budou pracovníciostravské firmy Makos zpevňovatbřeh. „Zásah do mostní konstrukcenení  nutný.  Pokud  se  nic  mimo-řádného nestane, oprava mostu byměla  skončit  do  konce  června.Zpevnění břehu pod mostem městopřijde na čtyři sta tisíc korun,“ uvedlJiří Juřena, pracovník odboru ma-jetku města. Oprava podloží most-ního pilíře bude spočívat v doplněnínásypů břehu a jeho zpevnění ka-mennou rovnaninou.

Podemletý pilíř
bude opraven

Během pár dnů začnou pracovníci ostravské firmy Makos zpevňovat podemletý pilíř
mostu na Erbenově ulici.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Většina kopřivnických dětí se může
těšit na dřívější  začátek prázdnin. Místo v úterý 30.  června  totiž
z rozhodnutí ředitelů zdejších základních škol začnou už v pátek
26. června. 

„V té době už se stejně neučí, klasifikace je uzavřená a pro žáky
bychom stejně organizovali náhradní program. Navíc vzhledem k si-
tuaci v Tatře a dalších podnicích asi nezpůsobíme ani žádné větší
problémy  rodičům.  O zkrácení  školního  roku  se  navíc  dozvědí
poměrně brzy,“ vysvětlil zkrácení školního roku ředitel ZŠ Milady
Horákové Lumír Pospěch. Podobně podle jeho slov uvažovali ne-
jen  jeho  kolegové  v Kopřivnici,  ale  také  v řadě  dalších míst  re-
publiky.                                                (Pokračování na straně 2)

V domě po úřadě by mohlo vyrůst chráněné bydlení

K o p ř i v n i c e  (dam) - Tržby z výherních automatů na území
Kopřivnice vloni meziročně stouply zhruba o 100 tisíc korun. Zatímco
v roce 2007 činily tržby 44,401 milionů korun, vloni lidé prohráli víc
jak 44,504 milionů korun.

„Jsou to alarmující čísla. Je to velká suma peněz, kterou mohli občané
a rodiny investovat jinak. Přestože jde o téma, o kterém se bavíme často,
město bohužel zatím nepřistoupilo k nějakému omezování hracích au-
tomatů. Jakákoliv regulace se zatím nestřetává s tím, jak stát přistupuje
k této problematice,“ říká místostarostka Dagmar Rysová.

Výtěžek z hracích automatů, který za loňský rok dosáhl výše 2 271
807 korun, město využije na podporu sportu.  (Pokračování na str. 2)

Výtěžek z hazardních herpůjde na podporu sportu 

Ko p ř i v n i c e  (jfk) - Házen-
káři Kopřivnice slaví! O víkendu
rozmetali  všechny  předpoklady
v souvislosti s finálovým turnajem
Českého poháru, jenž se hrál v je-
jich  hale. V konkurenci  týmů  ze
špice extraligy, vybojovali fantas-
tické stříbro. V semifinále o branku
porazili  favorizovanou  Duklu
Praha, která si tolik přála vynahra-
dit si neúspěch v semifinále play-
off. Ve finále pak vedli nad vice-

mistrem ze Zubří, toužícím alespoň
po  prvenství  v poháru,  až  o šest
branek, závěr zápasu však fyzicky
lépe disponovaný soupeř zvládl na
jedničku a radoval se z těsného ví-
tězství. „Závěr extraligové sezony
neodpovídal představám, ale tento
víkend  jsme  sobě  i divákům  do-
kázali,  že  házenou  hrát  umíme,“
těšil se spolu s týmem z úspěchu
kopřivnický trenér Miroslav Bar-
toň.                     Více na straně 8 

Kopřivnická házená dobylav poháru nečekané stříbro

Dětem začnou prázdniny dřív,
ředitelé totiž zkrátí školní rok

Radní rozhodli, městské byty bude lidem opět prodávat Rekaz 
K o p ř i v n i c e  (dam) - Prodej měst-

ských bytů v nastávající druhé etapě pri-
vatizace bude mít na starosti kopřivnická
firma Rekaz. Rada města o tom rozhodla
minulý týden.

Bylo  vypsáno  výběrové  řízení  za
přesně specifikovaných podmínek toho, co
by budoucí partner města měl poskytnout
jak městu, tak současným nájemcům bytů

a budoucím družstevníkům.  „Po  splnění
všech ostatních kritérií byla tím rozhodu-
jícím cena. Aprotože dvě nabídky se lišily
jen nepatrně (o 5 626 Kč - poz. redakce),
tak bylo dáno radě města na zvážení, kte-
rou firmu vybere, ale drželi jsme se krité-
ria ceny,“ prozradila Rysová.

Radnice místní realitní firmě zaplatí na
základě mandátní smlouvy 613 250 korun.

Rekaz bude pro město v souladu se schvá-
lenými  pravidly  prodeje  organizovat
a kompletně  zajišťovat  prodej  bytových
domů  právnickým  osobám  vytvořeným
z řad nájemců. „Firma je například povinna
zřídit ve městě kontaktní místo, kde bude
zabezpečena bezplatná poradenská služba
a servis pro nájemce prodávaných domů
včetně bezplatné právní pomoci. To zna-

mená,  že  nájemci  se  mohou  obracet  na
firmu, pokud budou potřebovat poradit se
založením družstva, vypořádáním nájem-
ních vztahů a podobně,“ řekla Rysová.

Podle smlouvy má proběhnout mini-
málně pět schůzek mezi prodávajícím za-
stoupeným Rekazem a zájemci o koupi.
První  z nich  se  má  uskutečnit  do  25.
června.  „Cílem  těchto  schůzek  je,  aby

všichni, kterých se to bezprostředně týká,
dostali dostatek informací,“ uvedla místo-
starostka, do jejíž kompetence patří i by-
tová problematika. Na schůzkách se prý
lidé mimo jiné dozví také orientační ceny
bytů  a další  důležité  informace.  Druhá
etapa privatizace by se měla rozjet zhruba
do měsíce a ukončena má podle smlouvy
být nejpozději do konce dubna roku 2010.

Český pohár v kopřivnické hale ZŠ Emila Zátopka byl pro domácí diváky opravdovým svátkem. Kopřivnice dokázala hrát vyrovnanou partii
s předními celky extraligy a vynahradila si tak nepovedený závěr mistrovské soutěže.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř  i v n i c e   (dam) - Zřízení níz-
koprahového denního centra pro bezdomovce
v budově někdejšího sídla úřadu práce na ulici
Záhumenní není v současné době prioritou ko-
přivnické radnice. V nevyužívané vilce by tak
možná mohlo vzniknout chráněné bydlení pro
lidi s mentálním postižením.

Budovu  i s pozemky  nabídl  úřad  práce
přednostně městu. Ovšem bezúplatný převod
by byl možný jen při splnění řady podmínek.
V prvé řadě by budova musela dalších deset
let sloužit veřejnému zájmu. Město by objekt
nesmělo po stejnou dobu dále převádět. A rad-
nice by také nesměla žádat ze státního rozpo-
čtu  o  žádné  finanční  prostředky  na  opravu,

údržbu či  rekonstrukci nemovitosti. „Za po-
rušení těchto tvrdých podmínek hrozí milio-
nové sankce, proto jsme hledali možnost vy-
užití  objektu  v rámci  určených  mantinelů.
Vloni  na  naši  výzvu  reagovala Charita Ko-
přivnice s projektem zřízení nízkoprahového
centra  a s tímto  záměrem  jsme  také  podali
žádost o převedení budovy,“ řekla Dagmar Ry-
sová, místostarostka zodpovědná za sociální
politiku města. Záměr, který byl předjednán
s úřadem práce a posvětilo ho i zastupitelstvo,
ale nakonec padl, neboť Charita Kopřivnice
jako budoucí provozovatel od něj ustoupila.

„Provozování by na sebe muselo vzít mě-
sto prostřednictvím svého střediska sociálních

služeb. Zvažovali  jsme  tuto alternativu  jako
variantu  k připravovanému  rozšíření  Azy-
lového domu na ulici Krátké,“ vysvětluje Ry-
sová. Podle odhadů by roční provoz denního
centra pro bezdomovce ve vile na Záhumenní
stál  zhruba  730  tisíc  korun,  navíc  před  za-
hájením provozu by byly nutné úpravy zhruba
za tři miliony. „Na základě vyjádření odbor-
ných  pracovníků  příslušných  odborů  města
i střediska sociálních služeb se jeví alternativa
v azylovém domě jako výhodnější, protože za
zhruba  stejné  peníze  tam  bude  možné  po-
skytnout  více  sociálních  služeb,“  vysvětluje
místostarostka Rysová. 

(Pokračování na straně 3)
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STRANA 2                                                                                                ZPRÁVY Z MěSTA A OKOlí                                                   KOPřIVNICKÉ NOVINY - 28. KVěTNA

Největší překážka ve skateparku takzvaná U-rampa neodpovídá předpisům a musí být odstraněna. Celý
areál bude do půlky prázdnin mimo provoz.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Speciální nafukovací vaky, zvedací rameno a popruhy jsou součástí výbavy, kterou nově disponují
záchranáři na mošnovském letišti. FOTO: DAVID MACHÁČEK

M o š n o v (dam) - Pokud by namošnovském  letišti  některé  z letadelsjelo z runwaye, tým letištních hasičů jeschopen následky nehody odstranit, novětotiž disponuje speciálním vybavením navyprošťování  letadel.  Kontejner  se  za-řízením zhruba za 13 milionů korun ob-sahuje  například  speciální  zdvihací  na-fukovací vaky, podkladové vyprošťovacírohože či sadu zdvihacích popruhů. Podlešéfa letištní jednotky hasičů Ivana Kor-beláře  jsou  díky  tomuto  vybavení  jehomuži schopni vyprostit i ta největší leta-dla, která brázdí oblohu včetně AirbusuA380, aniž by je nešetrnou manipulací je-ště více poškodili.Vybavení, v jehož užívání se hasičiv Mošnově  cvičili  téměř  celý  minulýtýden, je poměrně ojedinělé. Podobnýmprý v republice disponuje pouze pražskéletiště Ruzyně. Také  proto  hasiči  před-pokládají,  že  v případě  nehody  budouschopni pomáhat nejen v Mošnově, aletaké na dalších letištích v České repub-lice, na Slovensku, ale třeba i v Polsku.

Mošnov má výbavu
na záchranu letadla

K o p ř i v n i c e (hod) - Vedení města
a odborným pracovníkům radnice byl v úterý
12. května představen na pracovním jednání
koncept připravované Komplexní dopravní
studie města Kopřivnice, který pro město při-
pravuje ostravská firma UDIMO, spol. s r. o.

Tato dokumentace, která je na úrovni po-
drobnějšího dopravního generelu, je zpraco-
vávána již od podzimu loňského roku, kdy se
provádělo  počítání  hustoty  provozu  u vy-
braných  křižovatek  ve  městě  společně
s měřením  vytipovaných  lokalit  z pohledu
hlukového  zatížení  z dopravy  a ostatních
zdrojů hluku. Dopravní situaci ve městě do-
cela  výrazným  způsobem  ovlivnilo  na
sklonku roku dokončení propojovací komu-
nikace ulic Nádražní a Čs. armády realizo-
vané při výstavbě obchodního centra Tesco.
S ohledem na tuto skutečnost bylo na jaře na
vybraných úsecích provedeno další měření
dopravní intenzity, výsledky pak byly aktu-
alizovány a na jejich základě byl odbornou

firmou předložen koncept návrhu na elimi-
naci největších dopravních problémů ve mě-
stě.  „Největším  problémem  ve  městě  se
ukázalo  stávající  technické  řešení  křižo-
vatky v Lubině u benzinové čerpací stanice,“
konstatoval  architekt Milan  Šmíd,  vedoucí
oddělení rozvoje města, které je odpovědné
za smluvní dokončení projekčních prací této
Komplexní dopravní studie. 

„Jako další problémy následují dopravní
přetíženost ulic Kpt. Jaroše, neuspokojivé do-
pravní napojení sídliště Sever na síť sběrných
komunikací, z minulosti nedořešený systém
slepých zakončení rezidentních ulic a samo-
zřejmě nedostatek parkovacích kapacit v síd-
lištních  blocích,“  doplnil  své  konstatování
Šmíd. Připravovaná dokumentace poukazuje
na řadu dalších problematik spojených s do-
pravou ve městě, posuzuje stávající systém
hromadné dopravy a navrhuje úpravu traso-
vání městských autobusových linek, vyhod-
nocuje hlavní pěší trasy a navrhuje potřebné

úpravy na jejich křížení s frekventovanými
komunikacemi. Dokument rovněž posuzuje
již  připravované  investiční  záměry  města
v oblasti cyklistické dopravy, úpravy systému
propojovacích komunikací ve městě a také
systém  placeného  parkování  ve  vybraných
lokalitách města a další dopravní vazby. 

Na pracovním  jednání předložila  firma
UDIMO vedení města k posouzení varianty
řešení úpravy dopravy v centru, které mají
vliv  na  zpracování  projekčních  prací.  Do-
končení Komplexní dopravní studie se před-
pokládá do konce června letošního roku. Pak
bude  následovat  její  zhruba  měsíční  před-
stavení  veřejnosti  prostřednictvím  médií
a prezentací. Veřejné projednání Komplexní
dopravní  studie  za  účasti  zpracovatelů  se
předpokládá v posledním červencovém týdnu
tak, aby úpravy díla na základě ohlasu ve-
řejnosti mohly být  před projednáním v or-
gánech města zapracovány do konce prázd-
nin.

Veřejnost se s dopravní studií seznámí v červenciNázory lidí ke 14 problémůmz fóra bude zjišťovat anketa

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ska-teboardový areál na letním stadionuje uzavřen. Důvodem je nevyhovu-jící  stav  některých  překážek.  Kaž-doročně prováděná revize odhalila,že vybavení areálu nesplňuje přísnénormy a může být pro své uživatelenebezpečné.  Už  vloni  byl  provozareálu možný jen s výhradami, letosuž ale město muselo přistoupit k ra-dikálnějšímu řešení a areál dočasněuzavřít.Pokud  by  měly  být  stávajícípřekážky  upraveny,  bylo  by  nutnézpracovat  kompletní  dokumentacivčetně statických výpočtů, stanoveníbezpečnostních  oblastí  a podobně

certifikovanou firmou, což by v ko-nečném důsledku mohlo být dražšínež pořízení nových překážek.Správa  sportovišť,  která  areálspravuje, zlikviduje U-rampu a pře-kážku Platform Bank a ostatní pře-kážky  opraví.  Město  zatím  vypíševýběrové  řízení  na  dodavatelenového vybavení skateparku. „Tytonové překážky budou splňovat bez-pečnostní  normy,  ale  také  poža-davky  uživatelů,  které  město  znádíky  proběhlým  veřejným  set-káním,“ tvrdí místostarostka DagmarRysová. Pokud  vše  půjde  podle  plánu,skateboardový areál by se měl znovu

otevřít  na  začátku  srpna.  Odhado-vané náklady jsou asi 845 tisíc ko-run, kromě peněz z rozpočtu bude najejich  pokrytí  použita  také  třistati-sícová dotace, kterou město získalov rámci projektu Kolo kolem Kopru.Ani po znovuotevření areálu v po-lovině prázdnin prý ovšem nebudeproblém s tímto zařízením pro mi-lovníky  tohoto  netradičního  sportuzcela  vyřešen.  „Do  budoucna  bu-deme hledat nové umístění pro ska-teboardový areál, proto  je  také vo-lena  varianta  nákupu  mobilníchpřekážek, které bude možné přemís-tit  poté,  co  bude  nalezeno  novémísto,“ uzavřela místostarostka.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Navýšení oddělenío jedno v Mateřské škole v Mniší se pro letošnírok  odkládá.  S rozhodnutím  se  čekalo  na  vý-sledky zápisů, kdy měl být upřesněn počet dětípředškolního věku se zájmem o toto zařízení.Letos v září uvolní třináct míst děti, které na-stupují povinnou školní docházku a nově bylo po-dáno sedmnáct žádostí. „Dvě žádostí podali občané jiné obce, jejichděti nebyly přijaty, pak nebudou přijaty dvě děti,jejichž matky jsou na mateřské dovolené s mla-dším  sourozencem  a tři  děti,  které  se  narodilyv roce  2007.  Ty  nebyly  přijaty  vzhledem  kesvému věku,“ vyjmenoval případy, kdy nebylovyhověno žadatelům o místo ve školce, místo-starosta Zdeněk Krajčír, jenž má na starosti škol-ská zařízení.

Radnice bude dál pracovat na projektu na-výšení  kapacity  zařízení  o jedno  oddělení,  alevzhledem k finanční situaci, tento záměr odložilo.Investice na rozšíření kapacity jsou odhadoványna 1,6 milionu korun. „Rozšíření nezavrhujeme,ale  počkáme.  Jsem  rád,  že  zájem  o školkuv Mniší mají i Vlčovičtí, kteří začali toto zařízenívíce využívat,“ podotkl místostarosta.Radnice přesto bude zjišťovat zájem, kolikrodičů by chtělo mateřskou školu v budoucnu vy-užívat. „Pravidelně zjišťujeme návštěvnost všechškolek  ve městě  podle  docházky  a podle  ode-brané  stravy.  Ze  statistik  vyplývá,  že  nejvyššínávštěvnost zařízení je v říjnu. V tomto měsícijsou zařízení využívána v rozmezí 65 - 75 pro-cent,“ uvedla vedoucí oddělení školství RadomíraMichálková. 

Skateboardový areál je zavřený, musí být upraven

(Pokračování ze strany 1)
Také  studenti  místní  střední  školy  z rozhodnutí

svého ředitele začnou prázdniny o čtyři dny dříve, než
je obvyklé. Přesto existuje jedna výjimka. Dřívější za-
čátek prázdnin se v Kopřivnici nebude týkat církevní
Základní školy sv. Zdislavy. Ta bude mít v pondělí 29.
června normální výuku a vysvědčení si žáci odnesou
až v klasickém termínu tedy v úterý 30. června. „Zbývá
mi už jen jeden den ředitelského volna, který mohu udě-
lit. Bohužel se o tom kolegové rozhodli pozdě, kdyby
to bylo třeba do pololetí, pak bychom se připojili, ale
takto už to není možné,“ říká ředitel školy Pavel Janek. 

K o p ř i v n i c e  (hod) - Bě-
hem června se budou moci občané
Kopřivnice  vyjadřovat  v anketě,
zda navržené problémy z Fóra Zdra-
vého města jsou ty, které je opravdu
v Kopřivnici  trápí. V červnu bude
probíhat anketa, jejímž cílem bude
zjistit názor lidí na čtrnáct vybraných
problémů,  na  kterých  se  shodli
účastníci veřejného fóra.

V rámci projektu Zdravé město
a místní Agenda 21 se uskutečnilo
14. května diskuzní setkání obyva-
tel města,  neziskových  organizací,
podnikatelů  a dalších,  kteří  měli
zájem říci své názory a podněty pro
budoucí  rozvoj  města.  Účastníci
setkání předkládali návrhy, které by
se dle  jejich názoru měly řešit. Ze
všech  podaných  návrhů  (57)  bylo

vybráno  deset,  které  lidé  cítí  jako
nejzávažnější. „Abychom měli  jis-
totu,  že  jde  opravdu  o ty  nejpa-
lčivější  problémy  celého  města,
bude na toto jednání navazovat an-
keta, v níž občané budou navržené
aktivity seřazovat podle důležitosti.
Následně se budou těmito problémy
zaobírat radní i zastupitelé,“ uvedla
Ivana Rašková, koordinátorka Zdra-
vého města.

Anketní lístky budou distribuo-
vány prostřednictvím městské kni-
hovny, informací městského úřadu,
školských  zařízení,  ale  vyplnit  je
bude možné  i  na webových  strán-
kách města. Další podrobnosti, do-
kdy a kam odevzdávat anketní lístky,
přineseme v příštím čísle, kde bude
otištěn i anketní lístek.

Dětem začnou prázdniny ...

s t í n y
Plné ruce práce měli strážníci s opilým mužem dne 17. května,kdy byla hlídka přivolána do supermarketu Tesco, kde se nacházelagresivní zákazník. Zjevně opilý muž poničil zařízení prodejny, čímžzpůsobil značnou hmotnou škodu a slovně i fyzicky napadal detek-tivy ostrahy prodejny. Opilec ve svém řádění neustal ani po příjezdustrážníků, proto byl omezen na osobní svobodě. Jelikož si způsobilzranění, přivolali strážníci záchrannou službu, a dvacetiletý agresorze Štramberka putoval v doprovodu strážníka na ošetření, poté byl pře-dán do rukou policistů, kteří si případ na místě převzali.Dne 21. května přijala služba MP oznámení od 76leté obyvatelkybytu na ulici Kpt. Nálepky, kterou navštívila neznámá podvodnice.Žena se předem telefonicky ohlásila a jménem domovní důvěrnice po-žadovala po staré paní peníze, které prý má ona donést na bytové druž-stvo. Ta bohužel tomuto triku uvěřila a ženě peníze vydala. Jak bylonásledně zjištěno, nebyla to první akce této podvodnice. Její obětí sepřed měsícem stala další stará paní z téhož domu, která také uvěřilasmyšlenému příběhu a o peníze přišla. Dle popisu obou poškozenýchstrážníci zjistili, že podvodnicí je pravděpodobně 32letá žena z Ko-přivnice a případ předali k dalšímu řešení policistům OO PČR.V neděli 24. května o půl páté odpoledne se stala vážná nehodadvou osobních vozů na křižovatce u jehlanu v Lubině. Muž z Kar-viné jel s vozem Ford Escort z Kopřivnice do Lubiny, protože se plněnevěnoval řízení, střetl se se zprava projíždějícím vozidlem VW Golf.Řidič golfu narazil do pravého boku escortu, a ten byl odmrštěno přeskovovou bránu oplocení do zahrady. Lehce zraněni byli tři účastnícinehody a dva těžce, z toho jeden musel být letecky transportován doostravské nemocnice. Zkouškou byl alkohol u obou řidičů vyloučen.

Ročně se zkolauduje
32 rodinných domků

K o p ř i v n i c e  (hod) - Během loňského rokubylo  na  území Kopřivnice  včetně místních  částízkolaudováno dvaatřicet rodinných domků, na dal-ších 32 bylo vydáno stavební povolení. „Kolaudacíbylo vloni stejně jako předchozí rok, ale vydanýchstavebních  povolení  bylo  v roce  2007  vydánoo čtyři méně. Dá se říci, že se staví víc než v uply-nulých letech,“ okomentovala počet vydaných sta-vebních  povolení  vedoucí  stavebního  úřadu  ko-přivnické  radnice  Šárka  Fabiánová.  Nejvícerodinných domků  se  staví na území Kopřivnice,v Lubině  a kupodivu  v Závišicích,  kde  vyrostlostejně nových domků jako v Kopřivnici, a to tři-náct.Jako speciální stavební úřad na úseku pozem-ních komunikací vydal stavební úřad i několik sta-vebních povolení na úpravu silnic a rekonstrukcemostů na komunikacích II. a III. třídy ve správnímúzemí obce s rozšířenou působností Kopřivnice. „V rámci připravované stavby ’Silnice I/58 ob-chvat  Příbora  a rozšíření  rychlostní  komunikaceI/48’ jsme řešili 34 případů odnětí nebo omezenívlastnického práva  k pozemkům. Z nich  pak  17rozhodnutí  nabylo  právní  moci,  ostatní  jsoupředmětem dalšího řízení nebo odvolání,“ dodalavedoucí stavebního úřadu.

Výtěžek z hazardních ...
(Dokončení ze strany 1)
Peníze budou využity na podporu sportovních klubů

a nájmy  sportovišť v rámci vypsaného dotačního pro-
gramu. „Jednou z priorit města je podporovat sportovní
kluby a jejich činnost. S výtěžkem z hracích automatů
není možné počítat, takže aby byla tato činnost zajištěna,
byla v rozpočtu vyhrazena příslušná částka a teď dojde
k proúčtování,“ vysvětluje Rysová.

Pokud bychom sečetli správní poplatky, místní po-
platky a samotný 2,2milionový výtěžek z hracích auto-
matů, tak jejich provozovatelé do městské kasy přispěli
za rok 2008 asi osmi miliony korun.
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• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •
V Příboře se staví pec

na tradiční hašení vápna

Kolotoče a zábavné atrakce tradičně dokreslují pouťový kolorit. Část jich ve Štramberku byla instalo-
vána u základní školy a na náměstí.                                                        FOTO: IlONA MAZAlOVÁ

Vany na bioodpad opět v ulicích
K o p ř i v n i c e  (hod) - V dubnuměli občané bydlící v rodinných dom-cích  v Kopřivnici  včetně  místníchčástí dostat do svých domovních schrá-nek leták s harmonogramem sběru bi-oodpadů. „Podle toho, že nám lidé vo-lají a ptají se, kdy budou přistavoványvelkoobjemové vany, jsme zjistili, žejim letáky nebyly doručeny,“ postesklaMarie  Borková,  pracovnice  kopřiv-nické radnice mající na starosti odpady. Velkoobjemové  vany  budou  při-stavovány od pátku odpoledne do pon-dělí,  kdy budou v dopoledních hodi-nách odváženy. Harmonogram svozů

velkoobjemových  kontejnerů  na  bio-logicky  rozložitelný  odpad  je  zve-řejněn  na  6.  straně  dnešního  vydáníKN.Občané  Kopřivnice  však  nemusíspoléhat  jen na přistavování  van,  alemohou odvážet sami do kompostárnyna Točnu do Příbora. „Aby mohli bio-odpad odevzdat bezplatně, musí před-ložit  občanský  průkaz  nebo  doklado zaplacení místního poplatku,“ dodalaBorková.  Kompostárna  je  otevřenav pondělí a čtvrtek od 7 do 18 hodin,úterý,  středu  a pátek  od  7  do  15.30a v sobotu od 7 do 11 hodin.

Hlasovací lístky jsou distribuovány
K o p ř i v n i c e  (hod) - Za týden v pátek budou občané moci po-

druhé zvolit své zástupce do Evropského parlamentu. Volební místnosti
se otevřou v pátek 5. června ve čtrnáct hodin a zavírat se budou ve dva-
advacet hodin a v sobotu pak bude možné volit od 8 do čtrnácti hodin.

I když zákon ukládá, že občané mají dostat hlasovací lístky nejpo-
zději v úterý 2. června, kopřivnická radnice má tentokrát náskok. První
kompletní sady hlasovacích lístků byly předány České poště k distribuci
již 22. května a do konce tohoto týdne by měly být ve všech domác-
nostech vKopřivnici včetně místních částí. Občané, kterým se z nějakého
důvodu hlasovací lístky nedostanou, obdrží je na požádání ve volebních
místnostech. „Tentokrát si občané mohou vybírat z 33 zaregistrovaných
volebních stran. Zvolí si jeden hlasovací lístek a na něm pak mohou za-
kroužkovat maximálně dva kandidáty, kterým tak dají přednostní hlasy.
K žádným dalším úpravám nebudou komise přihlížet,“ upozornila ve-
doucí správního odboru kopřivnické radnice Jana Sopuchová, jež má na
starosti volební agendu.

Celá Kopřivnice je rozdělena do dvaceti volebních okrsků, přičemž
volební místnosti pro jednotlivé okrsky jsou shodné s volbami do krajů,
které se uskutečnily vloni na podzim. Za zmínku stojí připomenutí, že
už v minulých volbách došlo k přesunu volební místnosti z loutkového
divadla do Základní školy sv. Zdislavy. „Na obálkách s hlasovacími lístky,
které občané obdrží, je vždy uvedeno číslo příslušného volebního okr-
sku včetně jeho místa,“ podotkla Sopuchová.

Fontána bude opravena v červnu
K o p ř i v n i c e  (hod) - I když je teplo a fontána v centru městajiné roky bývá v provozu, letos si občané na její zprovoznění budou mu-set ještě chvíli počkat. Při kontrole po zimě byly zjištěny závady, kteréje nutno odstranit. Nejzávažnější zjištěnou závadou byla netěsnost spodnínádrže, kde docházelo k úniku až 200 m3 vody měsíčně, dále pak ne-funkční čerpadlo a vizuální vady horní nádrže.„Vzhledem k havarijnímu stavu museli pracovníci Slumeka, kteříopravy pro město provádějí, vyměnit čerpadlo, provést sanaci spodní nád-rže a opravit dlažbu horní nádrže. To vše by mělo být hotovo do polo-viny června,“ popsal nutné opravy pracovník odboru majetku města JiříJuřena. Znovuzprovoznění fontány tak město přijde na dvě stě tisíc ko-run.

♦ P e t ř v a l d í k (ili) - Tradiční kr-
mášové odpoledne v Petřvaldíku se usku-
teční  v soboru  30.  května  od  14  hodin
v hasičském areálu. V programu vystoupí
děti z mateřské a základní školy, proběhne
hasičská ukázka žákovského družstva.

k r á t c e

M  i k r  o r  e g  i o n  (ili)  -
Český svaz ochránců přírody Va-
lašské Meziříčí  v letošním  roce
realizuje projekt „Mapování stu-
dánek a mokřadních lokalit v Bes-
kydech“,  do  něhož  se může  za-
pojit  nejširší  veřejnost.  Zájmem
ochranářů  je nejen zdokumento-
vání vodních zdrojů v okolí a je-
jich  zanesení  do  národního  re-

gistru  pramenů  a studánek,  těch
zajímavějších pak do turistických
map, ale výsledky projektu chtějí
využít pro vydání mapy studánek
a pramenů  a v případě  dostate-
čného  množství  shromážděných
podkladů  uvažují  i o přípravě
publikace Beskydské studánky. 

„Jestliže  víte  o nějaké  stu-
dánce  nebo  pramenu  v okolí,

které  nejsou  na  mapách,  dejte
nám  vědět.  Zajímají  nás  také
pověsti a lidské historie  spojené
se studánkami, i s těmi známými.
Máme prostředky na to, abychom
část z nich opravili a pokusíme se
také nalézt tzv. patrony, kteří by
se  zavázali  o studánky  dlouho-
době  pečovat,“  uvedl  realizátor
projektu Jiří Jurečka. 

Pokud vás tento nápad zaujal,
hlaste  své  nálezy  na  telefonním
čísle 571 621 602, nebo e-mailem
valmez@ochranci.cz, případně na
adresu: ČSOP Valašské Meziříčí,
U Rajky 15, PS 49, 757 01 Vala-
šské Meziříčí. Ochranáři uvítají,
pokud se vám podaří zjistit jméno
studánky, i to kdo se o ni v sou-
časné  době  stará,  vyfotit  ji

a případně naměřit GPS souřad-
nice přístrojem nebo na  interne-
tových  mapách,  nebo  aspoň  co
nejpřesněji  popsat  její  polohu.
Projekt se sice zaměřuje na Bes-
kydy a Podbeskydí, ale velmi uži-
tečný je každý údaj, i když bude
z jiné oblasti Moravy.

„Spolu  se  studánkami  záro-
veň  zjišťujeme  také  informace

o mokřadech, budeme tedy vděční
i za nahlášení podmáčených luk,
větších svahových pramenišť, les-
ních jezírek a podobných údajů,“
dodal Jurečka. 

V současné  době  už  mají
ochranáři  i  díky  všímavé  veřej-
nosti  potvrzeno  sto  deset  stu-
dánek, asi dvacet dalších čeká na
přesnou lokalizaci. 

P ř í b o r (ili) - Město Příbor a Národní památkový ústav,územní odborné pracoviště v Ostravě, ve spolupráci s Mě-stským úřadem v Kopřivnici aMuzeem Novojičínska, p. o.,pořádají ve dnech 4. až 5. června v prostorách Piaristickékoleje v Příboře workshop na téma Tradiční vápenné tech-nologie.„Předpokládáme účast osmdesáti zájemců z oblasti pa-mátkové péče, odborných firem podnikajících ve staveb-nictví, zaměřených na obnovu kulturních památek, správcůa vlastníků  uvedených  objektů  a všech  dalších  zájemcůo ochranu památek,“ uvedl spoluorganizátor akce a vedoucíodboru územního plánu, rozvoje a městské památkové re-zervace Jaroslav Šimíček.Na workshop se sjedou kapacity z oboru záchrany a ob-novy památek, které budou přednášet ve čtvrtek. Následu-jící den bude zaměřený na praktické ukázky. Za tímto úče-lem  se  v zahradě  Piaristické  koleje  staví  pec  na  výrobuvápna, podle původní technologie. „Týden se bude v pecitopit, aby se z vápence stalo vápno. To by mělo být použitopři praktických ukázkách při opravě koleje nebo kostela,“vysvětlil Šimíček.V doprovodném programu je pro účastníky workshopupřipraven koncert vážné hudby a slavnostní otevření nau-čné trasy po městské památkové rezervaci, která byla vy-budována z prostředků Evropské unie. 

V domě po úřadě by ...
(Dokončení ze strany 1)Podle  jejích  slov  sice  žádost  o převod  budovy  naúřadu práce stále leží a bude zřejmě posuzována, ale mě-sto už ji nepřisuzuje zásadní prioritu.Zájemcem, který podal vlastní žádost na převedeníbudovy, je příspěvková organizace Zámek Nová Horka.Ta prochází reorganizací, místo jednoho velkého zařízeníby měla mít několik menších rozesetých po celém kraji.V  budově  po  úřadu  práce  by  prý  mohlo  vzniknoutchráněné bydlení pro devět postižených lidí. Realizacetohoto, byť vlastně konkurenčního záměru, je prý pro mě-sto přínosná. „Zajistit bydlení pro tuto skupinu obyvateljsme plánovali v horizontu tří až pěti let. Mohli by jej vy-užívat například klienti Denního stacionáře Kopretina,“tvrdí místostarostka Rysová.

Ochranáři mapují studánky a mokřadní lokality za pomoci veřejnosti

Š t r a m b e r k (ili) - Štramberská pouť
ani letos nezůstala nic dlužná své pověsti nej-
navštěvovanější pouti v okolí. Davy lidí mě-
sto hostilo nejen v neděli, ale i po celou so-
botu.  Kromě  desítek  stánků  a dalších
pouťových atrakcí se během sobotního odpo-
ledne uskutečnila akce pro děti pod názvem
Střevíc bílé paní aneb Pohádka tisíce a jedné
noci.  Zatímco  se  rodiče  mohli  na  nádvoří
v klidu občerstvit, děti s chutí plnily úkoly na
trase vyznačené fáborky. „Na pětapadesátém
schodu Trúby děti viděly Bílou paní, což byla
právě polovina trasy, při níž sbíraly po různých
aktivitách razítka. Na závěr pak malovaly ob-
rázky. Byla to zároveň i taková předčasná akce
ke Dni dětí,“ uvedla programová manažerka
Valašského království Michaela Kleinová.

Pouť táhla oba dny

Dotace 60 tisíc pro Kopretinu
V l č o v i c e  (dam) - Dennístacionář Kopretina ve Vlčovicíchdostal  šedesátitisícovou  dotaci  odFrenštátu  pod  Radhoštěm.  Penízejsou  určeny  na  částečnou  úhraduprovozních nákladů a činnosti Den-ního stacionáře, jehož služby vyu-žívají také dva občané Frenštátu.Odbor  sociálních  věcí  a zdra-votnictví  kopřivnické  radnice  po-žádal obce a města, jejichž občanévyužívají tyto služby pro mentálněpostižené, o příspěvek na provoz za-řízení. Kromě Frenštátu byly oslo-veny také další radnice v okolí jako

Příbor,  Veřovice, Mořkov  a další.„Dá  se  říci,  že  všichni  projevilivstřícnost a podle možností  svýchrozpočtů  poslali  podporu  různouformou.  Většinou  šlo  o dar  nižšíhodnoty  bez  stanovení  podmínek.Frenštát  si  svou  šedesátitisícovoudotaci podmínil určením účelu  je-jího  využití,“  řekla  kopřivnickámístostarostka Dagmar Rysová. Ko-pretina je podle jejich slov zařízení,které nijak nedotuje kraj, ale veškerédotace nese na svých bedrech mě-sto,  a proto  je  prý  každá  pomocvítaná.



STRANA 4                                                                                                               KUlTURA                                                                  KOPřIVNICKÉ NOVINY - 28. KVěTNA

Činnost Katolické besedy a Orlové v Kopřivnici 
Zaznamenáno ve třech kronikách Josefa KostelníkaVznik českých spolků
Již v době c. k. Rakouské monarchie se v našich ze-

mích sdružovali občané v různých českých spolcích. Vše-
odborové sdružení křesťanského dělnictva a tehdejší or-
ganizace České  strany křesťanských  sociálů byli v roce
1909 iniciátory založení spolku Katolická beseda v Ko-
přivnici, která dále zastřešovala všechny nově se tvořící ka-
tolické skupiny. Když v roce 1914 byla dokončena výstavba
vlastního katolického domu, stal se tento kulturním stán-
kem celého městyse Kopřivnice.

Z řad věřících občanů byla zde založena Jednota čes-
koslovenského Orla, což nemálo přispělo k obohacení kul-
turní a sportovní činnosti. Hrají se tu divadla, zpívá muž-
ský orelský sbor a nacvičuje i smíšený chrámový pěvecký
sbor. Vzniká i loutková scéna. V roce 1919, po sloučení
všech křesťansky orientovaných stran v českých zemích,
vzniká organizace ČSL (Československá strana lidová).Situování Katolického domu

V místech,  kde  se  nyní  nachází  Katolický  dům
a náměstí bylo pole. Kostel byl dostavěn a vysvěcen v roce
1895, Měšťanská škola pak až v roce 1910 a 4 roky na to
Katolický dům. V té době měl v místech dnešního námě-
stí své zahradnictví Josef Kostelník, syn Jana, na pozemku

pronajatém od selky Frnkové. Sokolovna ještě nestála. So-
kolové cvičili u Heisigů, v restauraci Afrika. Prostor ko-
lem Katolického domu byl obehnán plotem, na zahradě
bylo cvičiště s altánkem. Zahrada od Bílé Hory sousedila
s obecním dvorem, s byty pro chudší občany, kde se po-
zději  proti  arcibiskupskému  statku  postavil  chudobinec
s pokojíky pro vdovy a chudé. (Masarykův dům sociální
péče).Dobrodinci

Podobně jako Vilém Pavlík, i mnoho jiných dnes už
neznámých dobrodinců, se svým vkladem podílelo na fi-
nancování a vybavování Katolického domu. Dnes bychom
mohli říct, že to byli akcionáři Katolické besedy, kterým
ovšem jejich vklad nikdy nebyl splacen. Katolický dům
vznikl za svépomoci a z darů občanů - katolíků. Jistě to
byli i z rodu Kristiána Chalupy, který daroval pozemek na
stavbu kostela, selka Frnková, Galia-Král nebo rodina Ig-
náce Rašky. Členové výboru byli i manželé Míčkovi (syn
Adolf Jasník-básník a dcera Zubalíková), rodiče Rohanovi,
několik rodů Rašků, Chalupů, Novosadů-Veřmiřovských,
Pikulíků, Kuchařů, Hrčků, Klosů, Chudobů, Kaňků, Tre-
uchlů, Klosů, Šumných, a jistě i zdejší podnikatelé z Šu-
stalů, Mojžíšků, Rašků, Čapků, Bónků-Goldů, Lacinů, a ji-
stě nechyběli i naši duchovní z farního úřadu a Reifeisenky,
která byla na faře. Dobrodinců muselo být moc.

Vnitřní uspořádání a činnost
Místnosti Katolického domu vKopřivnici od jeho zpro-

voznění byly plně využívány. Hlavní - velký sál i s malým
sálem  -  tělocvičnu  vytápěly  velké  „koksáky“,  umístěné
v koutech.  Na  dnešní  dobu  sice  nepraktické,  ale  velmi
účelné a levné topení. Podlahy byly parketové, jako dnes,
ale vlysy okolo sálu byly vyndávací, kde pod panely byla
jamka pro případné vedení trubek k ústřednímu vytápění.
Před jevištěm bylo propadlo pro hudebníky, které bylo po
rekonstrukci v 60. letech zrušeno. Na jevišti bylo dosti velké
propadliště, které sloužilo, krom pro potřebu divadelní hry,
také k úschově kulis, nebo momentálně nepotřebných věcí
do sklepa. Tělocvična občas sloužila jako sál a to hlavně,
když se hrávalo divadlo  loutkové. Pro  loutkové divadlo
sloužila jako průhled do jeviště díra ve stěně cca 2 x 1 m.
Jeviště bylo umístěno za zdí (nyní šatna). Loutkové diva-
dlo  se  tu  hrávalo  velmi  často,  loutky byly  za Německa
uschovány u Roberta Kostelníka a po osvobození se znovu
obnovilo hraní. Přes okupaci se zachovaly také divadelní
knížky,  pohádky,  které  byly  převážně  o kašpárkovi
a českém Honzovi. Děti si zde zamilovaly tyto postavičky
i typický hlas jejich představitelů. Kašpárka hrála Tonča
Kuchařová - Rašková a hlas Honzy propůjčil Slávek Klos. Za výbor KB v KopřivniciIng. Jaroslav Šula

♦ Další žánrový večírek připravují v klubu Nora. Zítra od 21
hod. to bude Black Metal mejdan. Na pódiu modrého sálu se vy-
střídají black doom metalová kapela Tisíc let od ráje, black meta-
loví Lingam, Ill Crow a domácí heretici Jeruzalem.

k r á t c e

Katolická beseda v Kopřivnici má letos 100 let - 4

K o p ř i v n i c e  (dam) - Katolickýdům v Kopřivnici se už zítra večer stanemístem,  kde  svou  originální  show  před-vede zpěvačka Jana Kratochvílová se sku-pinou Illuminatica. Předskokanem při je-diné zastávce na severní Moravě jí budekopřivnická  kapela  The  Dreams  OfA Baldheaded Woman.Zlínská  rodačka  Jana Kratochvílová,která dnes používá ’andělské jméno’ Uriel,debutovala už v sedmdesátých letech mi-nulého  století.  Její  výjimečný  hlas  znělv kapelách Jezinky, Expanze, Jazz Q, aledva roky vystupovala i s Kroky FrantiškaJanečka. Na začátku osmdesátých let pakzpívala  rock-reggaeovou  kapelou Heval.

Kariéra mladé  zpěvačky  se  zdála  skvělenastartovaná. Písně jako V stínu kapradinynebo Publikum tvé jsem já se staly velkýmihity.  Ovšem  extravagantní  a volnomy-šlenkářský styl zpěvačky ležel tehdejšímukomunistickému režimu tak v žaludku, žeji v roce 1983 fakticky přinutil emigrovat.Kratochvílová se díky svému talentuprosadila  i v evropské  konkurenci.  Poduměleckým jménem Jana Pope koncerto-vala i vydávala desky nejen vAnglii. Poté,co se nedohodla s nahrávací společností, seKratochvílová  pustila  do  menších  ne-závislých projektů. Oscilovala mezi mnohažánry  od  esoterické  hudby,  přes  raggae,anarchistický hard core až po metal. Ná-

vrat  na  tuzemskou  hudební  scénu  JanaKratochvílová uskutečnila se svým příte-lem  a bývalým  bubeníkem  Pražskéhovýběru Jiřím Hrubešem a kapelou Arma-deica v roce 2003. Už dva roky ale kapelavystupuje pod názvem Illuminatica a styl,který  hraje,  označuje  zpěvačka  silněovlivněná  nejrůznějšími  filozofickýmisměry a esoterickými naukami jako ’Pís-ničky Světla a Lásky’. Energická pódiováshow nabízí divákům kromě výjimečnéhohlasu Jany Kratochvílové také nezvykloupodívanou v podobě extravagantních kos-týmů a dalších efektů.Předkapela The Dreams Of ABaldhe-aded  Woman  vznikla  v Kopřivnici  už

v roce 1996, ale fungovat vydržela zhrubarok. Letos v únoru se pak původní rytmikakapely  Karel  Opluštil  (basová  kytara)a Patrik Mastík (bicí) znovu sešli a spolus kytaristou Liborem Šlechtou rozhodli ka-pelu obnovit. Kromě nazkoušení původ-ního repertoáru kapely skupina, která po-prvé  od  znovuzrození  koncertovala  11.dubna  ve  zlínském  klubu U Tetoura,  uždala  dohromady  také  několik  novinek.Hudbu, kterou The Dreams Of A Baldhe-aded Woman hrají, označují jako dynamicart rock.Začátek dvojkoncertu,  který v Kato-lickém domě pořádá agentura Music ShowPromotion, je v devatenáct hodin.

Nenapodobitelná Jana Kratochvílová zazpívá zítra v Katolickém domě

Součástí festivalu Šostýnská venuše byl i bubenický workshop. Hlavní slovo měl ale tanec ve všech jeho
podobách.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Také žákovský pěvecký sbor Kopřivka se minulý týden účastnil rozlučkového koncertu s dosavadním pro-
vozovatelem kulturního domu firmou Ludvík Moravia.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e (dam) - Asi šest
stovek lidí si v sobotu odpoledne na-
šlo  cestu  na  louku  u kopřivnického
koupaliště.  Dalších  150  lidí  zajišťo-
valo druhý ročník tanečního festivalu
Šostýnská  venuše  v pozici  organi-
zátorů nebo vystupujících.

„Oproti  loňsku  je  to  minimálně
třetinový nárůst,“ říká o návštěvnosti
Hana Chocholatá, jedna z organizáto-
rek akce. Také program se oproti lo-
ňsku rozrostl. Přestože organizátorky
ze souboru Farridah se věnují orien-
tálnímu tanci a příbuzným žánrům, na
pódium se dostaly i zcela jiné druhy
tance. K vidění byl klasický step, ir-
ský  step,  mexické  tance,  flamengo.
Ale  třeba  také  vyzývavý  flirt  dance
nebo kuriózní tanec se psem. „Pozvali
jsme ty tanečnice z našeho kraje, které
známe a víme, že jsou dobré, ale mezi
vystupujícími byla například také She-
reen z Prahy, která je především mezi
orientálními tanečnicemi skutečně po-
jmem a její  vystoupení  jsou vynika-
jící,“  pochlubila  se  Chocholatá. Do-
provodný program byl ještě pestřejší,
k vidění byli šermíři i kynologové. Na-
víc lidé nemuseli program jen sledo-
vat, ale také se mohli aktivně zapojit
například při tanečních a bubenických
workshopech.

Letošní ročník festivalu nesl pod-
titul Dary života a podle organizátorek
byl zaměřený na wellness a zdravý ži-
votní  styl.  Příchozí  si  mohli  nechat
změřit zdravotní stav, podstoupit oše-
tření galvanickou žehličkou, vyzkou-
šet  aromaterapii  a řadu dalších věcí.
Velký úspěch slavily také tvůrčí dílny,
kde  si návštěvníci mohli vyrobit ně-
jaký šperk.

Šostýnská venuše
lákala tancem

K o p ř  i v n  i c e    (dam) - Ko-přivnické kino zažilo v polovině mi-nulého týdne koncert na rozloučenou.Přestože  současný  provozovatelukončí své působení v kulturním doměaž na konci června, program, který seuskutečnil ve středu, měl být jakýmsispontánním vyjádřením díků lidí, kteřís firmou Ludvík Moravia dlouhá létaspolupracovali.  „Chtěli  jsme  jen  říctděkujeme a loučit se spíš s úsměvem,když už musíte odejít,“ řekl Lumír Po-spěch, který byl společně s Evou Ne-dialkovou autorem nápadu uspořádatkoncert.Programu,  který  byl  určen  všempracovníkům odcházejícího provozo-vatele kulturního domu, vévodil mo-hutný sbor kopřivnických školáků Ko-přivka,  se  svými  díky  přišli  takézástupci  domu  dětí,  umělecké  školyMIS  music,  denního  stacionáře  Ko-pretina nebo učitelské kapely Magistra STK. A nechyběli ani členové rece-sistů z Direkt a jejich ’juniorky’ půso-bící na ZŠ Emila Zátopka.

loučení s ludvíky

K o p ř i v n i c e (dam) - Den dětí v japonském stylu při-
pravují v kulturním domě na pondělí 1. června. Svůj svátek za-
čnou děti z mateřských a základních škol slavit už o půl deváté
dopoledne, kdy v kulturním domě začíná divadelní představení
O zlé královně. Rozverná hra se zpěvy na motivy klasických čes-
kých pohádek bude ovšem přístupná i zájemcům z řad veřejnosti.

V devět ráno začne pro děti ze školek a škol den plný sou-
těží. Tentokrát se děti vydají na cestu samuraje a v soutěžích se
dotknou i řady věcí spjatých s japonskou a obecně východní kul-
turou. Vyzkoušet si budou moci například ikebanu, vysypat man-
dalu,  japonskou  atmosféru  dokreslí  také  ukázky  bojových
umění jako aikido a karate. Děti, které projdou soutěžemi, čeká
na konci náležitá odměna. Kdo si bude chtít od soutěžení odpo-
činout, bude navíc moci v knihovně vyzkoušet klasické japon-
ské umění skládání papíru origami.

Stejné  soutěže  bude  kulturní  dům  společně  s domem dětí
a mládeže pořádat také v odpoledních hodinách a všichni, kdo
budou mít zájem, budou před kulturním domem vítáni mezi třetí
a půl šestou.

Děti oslaví svátek po ’japonsku’

K o p ř i v n i c e  (dam) - Třemi představeními
už dnes večer začne osmý ročník Kopřivnické Bedny.
Přehlídka dětského, studentského a jinak mladého di-
vadla v domě dětí nese letos přídomek ’Japonská’.

„Budeme  mít  na  zahradě  japonskou  čajovnu,
uvádění jednotlivých představení bude v japonském
stylu a účastníci se mohou těšit na japonský happe-
ning. Navíc budou mít také zvýhodněné vstupné do
muzea na výstavu o Japonsku,“ vysvětluje letošní za-
měření nepostupové přehlídky Dan Brhel z kopřiv-
nického domu dětí. 

Na diváky čeká celkem patnáct představení. Tři
ve čtvrtek večer, osm v pátek a čtyři v sobotu. Kromě
místních  divadelníků  se  do Kopřivnice  chystá  os-
travské divadlo Wicca, soubor Lupínek z Hnojníku,
Štěk z Opavy a další  soubory z Přerova, Českého
Těšína a Rožnova pod Radhoštěm.

Přehlídku zahájí dnes o půl sedmé večer soubor
’No comment’ z Údivadla obnovenou premiérou své
’Mariny’. Hra vycházející z místní pověsti o hradu
Šostýn byla přezkoušena a soubor ji divákům nabídne
v nové atraktivnější podobě. Hned v 19:40 nastoupí
další kopřivnické divadlo, které ale nepůsobí na půdě
domu dětí a mládeže. Studentský divadelní soubor
zdejší průmyslovky zahraje známou Kunderovu hru

Jakub a jeho pán.
V pátek se divadelní Bedna otevře už před dru-

hou hodinou odpoledne, ale místní přijdou na řadu
až v půl šesté večer. Benjamínci Údivadla, soubor
Bertíci zahrají pohádku ’O vlkovi a kůzlátkách’. „Je
to náš nejmladší soubor. Hrají v něm děti z druhých
a třetích tříd a toto bude vůbec jejich první společné
vystoupení na jevišti,“ prozradil Dan Brhel. Sobotní
program uzavře studentský soubor Studna se svým
experimentálním kusem ’Co uvnitř?’

Poslední  den  přehlídky  zahájí  v 10:10  soubor
Stonožka s představením ’TV večer aneb Jak to vidí
mladí’.  Premiéra  improvizovaného  představení  je
o tom, jak členové souboru vidí televizní program.
Také úplně poslední představení bude v režii Údi-
vadla. Soubor Fishkulíni zahraje ’Tajemství pana Co-
ogra’ což je velmi volná adaptace tajemné povídky
Raye  Bradburyho.  Začátek  tohoto  představení  je
v 15:40.

Všechny  představení  budou  hodnotit  diváci
a z jejich hlasování kuličkami pak v závěru vzejde
držitel divácké ceny. Zároveň mezi představeními bu-
dou probíhat diskuzní kluby, na kterých budou o zda-
řilosti svého snažení diskutovat inscenátoři s publi-
kem.

Dnes začíná už osmá Kopřivnická Bedna
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Střepiny chobotnice aneb národ sobě je kniha, která připomínáfresku naší doby. Není zas až tak veselá, i když se v ní ozývá dávnápohádková věta „odvolávám, co jsem slíbil a slibuji, co jsem odvo-lal“. Pro paměť všem občanům tohoto státu bývalý ředitel Národní kni-hovny Vlastimil Ježek vypráví,  jak  začala  celá kauza kolem novéstavby knihovny, od začátku až do chvíle, kdy se lidé přišli naposledyrozloučit s autorem vítězného návrhu architektem Janem Kaplickým.Próza Ďáblova lest známého autora knih, filmů a dokumentárníchcyklů o nadpřirozených jevech, nevysvětlitelných záhadách a legen-dách Arnošta Vašíčka umně propojuje napínavý příběh, zpracovanýrovněž  ve  filmové  podobě  s odhalováním  tajemství  jedné  z nej-záhadnějších knih světa, pro svou velikost zvané také Codex gigas. Jeden z nejpozoruhodnějších psychologizujících textů současné li-teratury, který vyšel v loňském roce, se jmenuje Milostný dopis klíno-vým písmem. Román napsal Tomáš Zmeškal.Na sklonku devatenáctého století se odehrává existenciální thril-ler z Prahy. Jeho autorem je čelný současný autor Miloš Urban. Ro-mán má název lord Mord. Téma  či  témata  svých  příběhů,  které  vypráví  Iva Pekárkováv knížce Sloni v soumraku našla autorka v Londýně, kde už dva rokyžije. Kniha je románem o stárnoucích běloškách, o něž doma chlapiuž nezavadí, ale pro mladé černé kluky v Segenalu - i jinde v Africe-jsou zdrojem alespoň nějaké obživy a nadějí, jak se dostat do Bílé země. Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem se podle úspěšného te-levizního dokumentárního cyklu můžete vypravit s autorem knižníhozpracování Markem Hýžou. Oba zdatní turisté vás v několika zasta-veních provedou známými i méně známými místy horstev naší země. Po  stopách  legendárního  zbojníka  z Janovic  se můžeme  vydatv nové knize Jiřího Tichánka Ondráš. Publikace si neklade za cíl býthlubokou historickou sondou, chce populární formou přiblížit čtenářijednu z historických postav našich dějin.

Pátek 29. května - ZPRAVODAJPátek 6. června - ZPRAVODAJ

KINO PUlS
Čt 28. - so 30. května v 18hodin  rodinná  komedie  USAMarley a já. Všechno bylo per-fektní, dokud se neobjevil Mar-ley, jak všechno změnil jeden pesČt 21. - ne 31. května ve20.15 hodin drama ČR El Paso.Zavede  diváky  do  kotle  vášní,emocí a živelnosti, je inspirovánoskutečným  osudem  romskévdovy, matky devíti dětí. Do 12let nepřístupnýNe 31. května v 18  hodina v po 1. června v 18 a ve 20.15hodin drama USA Sedm životů.Příběh  muže  s děsivým  tajem-stvím, který se rozhodne napra-vit  své hříchy  tím, že zásadnímzpůsobem změní život sedmi ci-zích osobÚt 2. června ve  20  hodindrama Francie Mezi zdmi. Soci-álně velmi citlivý film o skupiněstudentů a jejich učiteli vznikl nazákladě  autobiografické  před-lohy (Prokletí outsiderů - filmovýklub) Do 12 let nepřístupnýČt 4. - so 6. června v 18 ho-din  dobrodružná  komedie USARůžový panter.  Další  příhodyvelkého popletyČt 4. června v 15.30 hodin -Filmový klub pro seniory, čt 4. -so 6. června ve 20 hodin a v ne7. června v 18 a ve 20 hodin ro-mantické drama VB, USA Mili-onář z chatrče. Chlapec, který senarodil do světa bez budoucnosti,do  světa  nám  nepředstavitelnébídy, hraje o milionyPo 8. června v 18 a ve 20 ho-din historické drama USA, VB,Francie Duel Frost - Nixon. Jakjeden  britský  showman  vytočiljednoho  amerického  exprezi-denta. Do 12 let nepřístupnýÚt 9. června ve  20  hodindrama  Francie,  USA  Paranoidpark. Je to místo životního a mo-rálního  bilancování  mladéhoAlexe,  který  zavinil  smrt  pra-covníka  místní  ochranky  (Pro-kletí outsiderů - filmový klub) St 10. - čt 11. června v 13.30hodin animovaná komedie Vall-

i. Svět  robotů  místo  světa  lidí(Bijásek)

KATOlICKý DŮM
KOPřIVNICE
Aktuální  výstava: do 30června výstava Historie Kato-lické besedy, vždy v 8 - 11 ho-din a 13 - 16 hodin

NORA ClUB
So 30. května ve  21  hodinBlack metal mejdan, Tisíc let odráje - black doom metal, Lingam-  black  metal,  Ill  Crow  -  folkblack metal, Jeruzalem - hereticmetal, modrý sál

TECHNICKÉ MU-
ZEUM TATRA 
Út - ne od 9 do 16 hodin ote-vřena  stálá  expozice  věnovanádokumentaci historického vývojeautomobilky Tatra - expozice au-tomobilů  osobních,  nákladních,vojenských,  sportovních  čizávodních...Je zde také umístěna Expo-zice Emila a Dany Zátopko-vých – mimo informace o spor-tovních  úspěších  manželůZátopkových nabízí i autentickéfotografie, medaile, trofeje, pla-kety, ale i různé osobní věciAktuální výstava: do 30. li-stopadu Emil Hermann Nackeprvní výrobce automobilův Sasku. Výstava  je  věnovánaprvním  saským  automobilům,které  se  svou  kvalitou  řadilymezi  špičkové  výrobky  a kterévšak,  podobně  jako  mnoho  ji-ných, pohltila moderní doba

MUZEUM
FOJTSTVí 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-

vřena  stálá  expozice  věnovaná
historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální  výstava:  do 7.
června AVE ART, aneb co se
zrodilo na střední umělecké
škole v Ostravě, výtvarné, řez-
bářské a jiné práce

Od 12. června do 6. září Ja-
ponské panenky a loutky. Hra-
čky,  figurky, dobové dřevořezy,
vernisáž 12. června v 17 hodin.
Součástí je setkání s japonskými
čaji, tradiční čajový obřad

ŠUSTAlOVA  
VIlA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
někdejší  místní  továrně  na
hliněné zboží a kopřivnickým ro-
dákům,  zejména  pak  malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava do 31.května Samurajská sláva,  tra-
diční  japonské  zbraně,  meče,
dýky, luky, samurajská zbroj, do-
plňky a ozdoby ke zbranímOd 4. června do 16. září Ve-ronika Richterová - PET -ART. Umělecká recyklace , plas-
tiky z PET lahví, PET ikebany 

GAlERIE
VE VIlE

Aktuální  výstava:  do 24.
června Katarína Szanyi
„UZlY“

KINO
ŠTRAMBERK

Ne 31. května v 18.30 hodin
Rychlí a zběsilí

Ne 7. června v 18.30 hodin
Underworld - vzpoura lycanů

d o p i s y   č t e n á ř ů
Soutěž v programování Baltík 2009Jak už se stalo tradicí, na jaře si dali v Kopřivnicidostaveníčko mladí programátoři. Ve dnech 24. - 26.dubna se na VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice konalocelostátní kolo soutěže v programování Baltík 2009.Přibližně 70 účastníků od dětí z 1. stupně ZŠ až pomaturanty se utkalo ve třech kategoriích. Mezi soutěžícími byli zastoupeni i chlapci a dě-včata  z Kopřivnice  a ve  výsledcích  se  neztratili.Lenka  Sumbalová  soutěžící  za M.  Koperníkav Bílovci obsadila 3. místo, Jan Žárský ze ZŠ Alšovaskončil 4. a dvojice domácích studentů střední školyMatouš  Kutypa  a Adam  Fojtík  se  umístila  na  8.místě. Všichni jmenovaní se společně s dalšími borcizúčastní začátkem června mezinárodního česko-slo-venského klání v Tatranské Lomnici.Soutěž  se  uskutečnila  za  finanční  podporyMoravskoslezského kraje aMěsta Kopřivnice i sou-kromých sponzorů.Jiří Sumbal, VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice
Šlápoty za historií a krásamiKopřivniceRáda bych chtěla touto cestou poděkovat všempořadatelům této akce, která se i za nepříznivého po-časí uskutečnila v sobotu 16. května.Se svou rodinou jsme si prošli všechna muzea,arboretum, rozhlednu a krásy Kopřivnice amůžu říct,že tato akce byla pro mě a mou rodinu velmi pou-čná. Po celé trase jsme vnímali historii, přítomnosti budoucnost Kopřivnice a okolí. Všemi smysly jsmevnímali  naši  krajinu,  krásu  a skvosty,  které  tadymáme. Na trase byly kontroly, dávali kontrolní razítka,dále nám ukazovali cestu, abychom nezabloudili, ho-vořili s námi a dokonce si i s malými dětmi hráli. Nakonci trasy na Bubla ranči nás čekala velká odměna- soutěže, hudba, jídlo, pití, slosovatelná tombola.Sotva jsme došli, náš 4letý syn hlásil: „mami,kde půjdeme zítra……“, tak moc byl spokojený.I přes nepříznivé počasí a malou účast jsme sicelou trasu pořádně užili, a proto chci pořadatelůmmoc poděkovat za uskutečnění této jedinečné akcea popřát jim mnoho dalších úspěšných let a pevněvěřím, že příští rok bude na této akci větší účast. Nezoufejte, příští  rok bude  ještě více úspěšnýa do příštího roku máte věrné příznivce této akce. Děkujeme        Renáta Michlíková s rodinou
PoděkováníDěkuji členům hasičského sboru a městské po-licie za  rychlý a odborný zásah při pomoci  s ote-vřením omylem zabouchnutých dveří bytu. S díky Stanislava Veřmiřovská
Vyhráli jsme ... jeli jsme!V loňském školním roce jsme se my, žáci 6. AZŠ Alšova, zúčastnili etwinningového projektu, vekterém jsme společně se žáky slovenské školy zpra-covávali téma „Vesmír ve škole, škola ve vesmíru“.V evropské soutěži jsme obsadili první místo a zaodměnu jela letos jedna skupina naší třídy do Řeckaa druhá do Prahy.Cesta do ŘeckaVšichni ocenění z několika států, např. ze Švéd-ska, Irska, Španělska, Itálie, Francie, Maďarska, Ru-munska a dalších se sešli ve dnech 21. - 25. dubnav severním Řecku. Někteří z nás poprvé cestovali le-tadlem, jiní zase poprvé v životě viděli moře, přístav,lodě.  Byli  jsme  ubytováni  v luxusním  hotelus bazény, výhledem na moře a různými možnostmisportovního vyžití. Moře bylo sice studené, ale sluncekrásně svítilo a my jsme s nadšením sbírali mušle.Hlavní náplní evropského setkání byla prezen-tace  zúčastněných  států,  při  níž  jsme  se  dovědělimnoho zajímavého o jednotlivých zemích a navázalinová  přátelství.  Ve  workshopech  jsme  provádělizábavné  fyzikální  pokusy,  různé  výzkumy  a po-

dobně. Nechyběla ani diskotéka, koupání v bazénecha hledání pokladu, který naše skupina opravdu na-šla a byla odměněna. Poslední den jsme navštíviliměsto Soluň, prohlédli jsme si mnoho historickýchpamátek a nakoupili různé suvenýry a dárky pro našeblízké. Naše  úspěšné  cestování  skončilo  v sobotuv poledne na mošnovském letišti, kde na všechnyzúčastněné čekali nedočkaví rodiče.Zájezd se nám všem líbil, proto bychom se rádido Řecka zase brzy vrátili.Cesta do PrahyTéměř ve stejném termínu, tedy 21. 4.- 24. 4.,se uskutečnil i náš zájezd do Prahy. Během cestováníjsme vystřídali snad všechny dostupné dopravní pro-středky  -  vlak,  autobus,  tramvaj,  lanovku,  loďa hlavně metro. Ubytování jsme měli zajištěno v ho-telu Extol -inn v Praze Holešovicích.První den odpoledne jsme navštívili Senát ČR,kde  nás  přijal  pan  senátor  a ředitel  naší  školyMgr.Milan Bureš, prohlédli jsme si Valdštejnský pa-lác, Karlův most, Staré Město a Prašnou bránu. Dalšíden jsme strávili v ZOO zkoumáním života zvířat,a aby nás nebolely nohy, svezli  jsme se  lanovkouz horní části zahrady do dolní. Stihli jsme si ještě pro-hlédnout zámek v Tróji a pak jsme už spěchali dokina IMAX 3D, kde jsme zhlédli trojrozměrný filmo ohrožených druzích vodních živočichů. Třetí denjsme vyjeli lanovkou na Petřín a na naše přání jsmenavštívili  bludiště.  Kolem  Strahovského  klášterajsme pak došli až na Pražský hrad, kde jsme vidělicelý  ceremoniál  střídání  vojenských  stráží.  S ob-rovským štěstím a díky přesvědčovacímu talentu na-šich paní učitelek jsme se dostali nejenom do Sva-tovítského  chrámu,  ale  zejména  i do  podzemníchhrobek a kaple svatého Václava, které jsou pro ve-řejnost nepřístupné. V pozdním odpoledni jsme si bě-hem plavby lodí po Vltavě prohlédli další paměti-hodnosti Prahy. Velkou radost nám udělal kapitánlodi, když si nás zavolal a nechal nás chvíli řídit loď.Nejvíce  to pocítily  paní  učitelky na horní  palubě.Závěr dne byl nejlepší - Aquapalace s několika pla-veckými sály, tobogány a mořským vlnobitím.V pátek dopoledne nás čekala už jenom cesta navlakové nádraží a potom návrat domů. Celý výlet bylsuper a vyšlo nám i počasí. O zábavu ani o nezapo-menutelné zážitky nebyla nouze. Akolik zajímavýchvěcí jsme během těch několika dní viděli…Tento  zájezd  bylo  možno  zrealizovat  díkypříspěvku  města  Kopřivnice,  financování  rodičůvšech žáků z 6. A třídy, díky příspěvku  školy ZŠAlšova a ředitele školy.                   žáci a učitelky
130 skautů umí hrát týmověV sobotu 16. května v Kopřivnici soutěžilo přes130 dětí. Třiadvacet skautských týmů z celého okresuNový  Jičín ukázalo  svoje  schopnosti  v nelehkýchúkolech, jako třeba orientace v terénu, řešení krizo-vých situací, uzlování. Cíl závodu byl jasný, otesto-vat týmovou spolupráci, schopnost komunikovat, vy-hledávat informace a řešit problémy - tedy základnídovednosti moderní společnosti. Jednalo se o soutěž, která má název Svojsíkůvzávod. Tento závod má dlouhou historii a před dvěmalety prošel změnou v souvislosti s vývojem Novéhoskautského programu. Ten už je částečně hotový, proskautky a skauty ve věku 11 let a výše. Celý závodje zaměřen na praktické a moderní aktivity, pomocínichž napomáhá rozvoji spolupráce ve skautskýchdružinách.Tento  závod  využívá  moderní  pedagogickétrendy, jako například metodu kompetencí. Jako cílsi klademe zvládnutí základních předpokladů mo-derní společnosti - schopnost komunikovat, vyhle-dávat informace, řešit problémy i rizikové situace.Závodu se účastnilo 121 účastníků mezi desetiaž patnácti  lety. Celá akce proběhla v  lokalitě ko-přivnického koupaliště, Červeného kamene, Bezru-čovy vyhlídky až po bývalý Ovčín. Martin Kahánek

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin
7 kříženců - pes
6 kříženců - fena
2 němečtí ovčáci - pes
2 labradoři - pes

2 jezevčíci - fena
jezevčík - pes
německý ovčák - fena
kokršpaněl - pes

♦ Prodám prostorný  dr. byt
4+1, nájem nižší než v 3+1, byt
udržovaný,  nezadlužený  dům,
revitalizace postupná z FO, mož-
nost  převodu  do  os.  vlastnictví,
cena 1 100 000 Kč, při  rychlém
jednání možná sleva. Tel. 733 151
759
♦ byt 2+1 na I. Šustaly, slunný
s výhledem na Bílou horu, nízký
nájem,  drobné  úpravy,  možnost
prodeje i se zařízením bytu, 6. p.,
soukromé  družstvo,  cena  doho-
dou.  Tel.  776 105 160,  777 801
854
♦ dr. byt  2+1  v cihlové  zá-
stavbě, balkon, cena 640 000 Kč.
Tel. 605 957 012
♦ byt  2+1,  56  m2,  balkom,  5.
patro, výtah, na Hlavní třídě v Os-
travě Porubě, cena 1 200 000 Kč.
Tel. 732 846 208
♦ dr. byt 1+1 na ulici Pod Mo-
rávií, nízká zástavba, dům po re-
vitalizaci,  cena  530  000  Kč,
rychlé jednání výrazná sleva. Tel.
608 750 101
♦ byt v os. vl., ul. Pod Zahra-
dami,  v obyv.  pokoji  plovoucí
podlaha, nová koupelna, v klidné
lokalitě  s bezproblémovým  par-
kováním, cena dohodou, RK ne-
volat. Tel. 724 264 263
♦ Pronajmu 3+1  s balkonem
v Kopřivnici, přízemí s možností
internetu a kabelové televize, cena
dohodou. Tel. 739 863 792
♦ byt 2+1 na ul. Z. Buriana, ne-
zařízený,  2.  NP,  nájem  na  rok,
cena  7  500  Kč/měs.  vč  energií.
Tel. 604 551 902
♦ dr. byt  1+1  v Kopřivnici  na
I. Šustaly. Kontakt: 602 762 063
♦ Vyměním státní byt 1. kate-
gorie  3+1  za  1+1v  Kopřivnici,
správa  majetku  RPG  Ostrava  -
Poruba, spěchá. Tel. 732 914 932
♦ Hledám levný podnájem do
3 000 Kč/měs., třeba v garáži, bez
jakýchkoli kaucí, jsme dva solidní
chlapi  žijící  v  azylovém  domě,
bezproblémoví, neholdující alko-
holu. Tel. 556 812 811

♦ Prodám stavební  pozemek
v centru obce Závišice cca 1 037
m2, určen ihned k výstavbě, oplo-
cený, inžen. sítě cca 10 m od po-
zemku. Cena 1 000 Kč/m2. Rychlé
jednání sleva. Tel. 604 644 032
♦ Koupím RD,  Lubina.  Tel.
602 726 793
♦ zahradu  cca  400  m2 v Ko-
přivnici či blízkém okolí. Tel. 724
118 455

♦ za  odvoz  nábytek  z 50.  let.
Tel. 606 580 913 (po 20. hodině)
♦ Daruje někdo stará čísla dět-
ských  časopisů  (ABC,  Sluníčko
ap.)  či  vystřihovánky  nízkopra-
hovému  zařízení  pro  děti
a mládež? Tel. 739 587 110

♦ Prodám AL kola 14“ s pneu
165/65  Citroën,  škrábance
a oděrky, cena 3 200 Kč/4 ks. Tel.
777 589 965
♦ Koupím auto  Škoda  Fabia
1,2 nebo 1,4. Tel. 604 639 927

n e m o v i t o s t i

d a r u j i 

♦ lipové dřevo - kulatina, délka
10 m (prům. 70 - 45), 7 m (prům.
50 - 36), 5 m (prům. 40 - 35), 6,4
m (prům. 43 - 30), 4,6 m (prům.
40 - 34), 7,4 m (prům. 55 - 40),

s l u ž b y

z a m ě s t n á n í
♦ Obchodní  firma  hledá  nové
spolupracovníky pro otevření no-
vých  poboček  v Kopřivnici
a Novém Jičíně. Tel. 739 561 789
♦ www.pracedomu.info
♦ nabízíme zajímavou práci ob-
chodního  zástupce  v oblasti  re-
klamy a tisku. Životopisy zasílejte
na  e-mail: prace@press4you.cz,
pro  bližší  informace  volejte  na
tel.: 736 678 481

♦ www.zhubni.info

4,4 m (prům. 50 - 46), obec Tichá,
cena dohodou. Tel. 556 802 302,
732 213 845, 605 057 510
♦ 3 ks  interiérových dveří  pa-
nel.  typu, pravé, šíře 80 cm, 2/3
sklo, tapeta buk za cenu 350 Kč,
2/3 sklo bíle, cena 300 Kč a plné
bílé,  cena  200 Kč,  možno  i se
zárubněmi. Tel. 603 742 399
♦ 40 časopisů Marianne, Žena
a život, cena 100 Kč. Tel. 732 574
904
♦ BMX  freestyle,  cena
1 500 Kč. Tel. 732 574 904
♦ dětské horské kolo, věk 5 - 10
let, cena 800 Kč nebo dohodou.
Tel. 732 574 904
♦ mobil Nokia 3510i, barevný
displej, mnoho funkcí, velmi jed-
noduché ovládání,  s nabíječkou,
cena 600 Kč. Tel. 604 961 269
♦ elektrický  psací  stroj.  Tel.
608 744 152
♦ dětské chrániče na kolečkové
brusle. Tel. 608 744 152
♦ PVC  shrnovací  dveře,  2/3
prosklené, na šíři zárubní cca 80
cm, výška 197 cm, lze jednoduše
upravit,  cena  dohodou,  možno
i s plechovými  zárubněmi.  Tel.
603 742 399
♦ pianino Petrof r. v. 1987, dva
pedály,  dobrý  stav  +  vytáčecí
židle,  cena  37  000 Kč. Tel.  721
641 345
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J i h l a v a (jfk) - Dohromadyosmnáct  medailí  dovezla  pěticeplaveckých  veteránů  KVS  Ko-přivnice z 26. Mezinárodního mist-rovství České republiky v plavánímasters,  které  hostila  16.  -  17.května Jihlava. K tomu přidal IvanPilát dva české rekordy na svýchnejsilnějších  tratích  50  a 100 mznak, přičemž na kratší z nich seprosadil na třetí místo v absolutnímpořadí. To je určováno podle bodůodpovídajících dosaženému času sohledem na věk. Za zmínku určitěstojí i dvojnásobné vítězství KVSKopřivnice  (Ivan  Pilát, VlastimírPerna, Petr Radina a Jiří Petrovič)ve štafetách na 4 x 50m volný způ-sob a 4 x 50 m polohový závod.Z výsledků plavců KVS Ko-

přivnice na M ČR v plavání masters(16. - 17. 5., Jihlava): R. Dofková(kategorie 35 - 39 let): 1. (10. místocelkově) 50 M 36,01; 1.  (9.) 100 M1:25,11; 2. (11.) 50 Z 37,61; 3. (12.)100 Z 1:23,53; 4. (7.) 200 VZ 2:49,20;4. (18.) 50 VZ 33,36. I. Pilát (kat. 35- 39 let): 1. (3.) 50 Z 29,12 - český re-kord; 1. (5.) 100 Z 1:04,28 - český re-kord; 1. (13.) 200 PZ 2:32,02; 3. (11.)100 M 1:07,12. J. Petrovič (kat. 35 -39 let): 3. (8.) 50 Z 32,05; 3. (9.) 50VZ 26,74; 4. (14.) 50 M 29,74. P. Ra-dina (kat. 40 - 44 let): 2. (6.) 100 M1:05,86; 2. (7.) 200 M 2:38,17; 3. (7.)400 PZ 5:27,43. V. Perna (kat. 45 - 49let): 1. (4.) 50 P 34,01; 3. (9.) 100 P1:18,95; 3. (19.) 50 VZ 29,03; 4. (15)200  P  3:13,18;  4.  (14.)  100  PZ1:12,63.  KVS Kopřivnice (Pilát,Perna, Radina, Petrovič): 1. 4 x 50VZ muži 1:48,32; 1. 4 x 50 PZ muži1:58,75.

Osmnáct medailí pro mastersmístního plaveckého klubuH o š k o v i c e  (jfk) - V Hoškovicích u Mnichova Hradiště bylo
v sobotu 9. května závodem Drag Day zahájeno Mistrovství České re-
publiky motocyklových dragsterů, tedy motocyklů s extrémně výkon-
ným motorem a větší pneumatikou na poháněném kole. Na speciálech
s motory Suzuki GSX R o obsahu 1 200 ccm startovali v kategorii Su-
per Street Bike i dva kopřivničtí jezdci Miloš Bernátek a Radek Marada.
Ve startovním poli přitom byli jedinými moravskými zástupci tohoto ad-
renalinového sportu.

Miloš Bernátek ve sprintu na čtvrt míle zúročil své dlouholeté zku-
šenosti a vybojoval vynikající druhé místo těsně za mistrem ČR této ka-
tegorie Ondřejem Klymčiwem. „Využil jsem změny v technických před-
pisech a postavil zbrusu nový stroj. Největší radost mám z toho, že jsem
ho konečně naučil jezdit na rajský plyn,“ prozradil Bernátek, vicemistr
ČR pro rok 2008. Nováček v této kategorii, Radek Marada, skončil v silné
konkurenci ostřílených matadorů na šestém místě, přičemž ve vyřazo-
vacích bojích nestačil na celkového vítěze Klymčiwa. „Letos chci sbírat
zkušenosti, ladit motorku a postupně vylepšovat jezdeckou techniku, v níž
mám velké rezervy,“ uvedl Radek Marada.

Příští závody se jedou 19. - 21. června opět v Hoškovicích jako mist-
rovství Evropy a kopřivničtí jezdci tak budou moci změřit síly a sbírat
zkušenosti v soubojích s evropskou elitou.

Dragsteři zahájili M ČR 2009

K o p ř i v n i c e (jfk) - Hei-mat  Juniors,  Rs  team  a StaráGarda se i nadále drží na špici dru-holigové tabulky KMK. Všichni sitotiž  ve  třetím  turnaji  soutěžepřipsali po šesti bodech za dvě ví-tězství. Plně úspěšný byl i Perun,který rovněž neztratil a posunul ses třinácti body na čtvrté místo. Po-slední je FC Huhlandia, která za-tím získala jediný bod. Výsledky 3. turnaje II. ligyKMK (23. 5.): Everton Závišice- SD 1:1, branky. Kelnar - Petro-vič; D.T. - Tango 0:3, branky: Val-chář 3; Everton Závišice - HeimatJuniors 1:2, branky: Kelnar - Ma-rek,  Šustala;  D.T.  -  SD  2:1,branky:  Kluz,  Vrbanec  -  Da-ňhelka; Everton Závišice - Tango2:0, branky: Kelnar, Váňa; D.T. -Heimat Juniors 0:5, branky: Do-ležal  3,  D.  Šustala  2;  DynamoZávišice  -  Rs  team  0:2,  branky:Burýšek, Stanislav; FC Huhlandia-  Perun Kopřivnice  3:5,  branky:Hejduk, Kučera, Launer - Mikulec2, Rohel 2, Petráš; Dynamo Závi-

šice  -  Perun  Kopřivnice  0:2,branky: Mikulec, Rohel; FC Hu-hlandia  -  Rs  team  0:3,  branky:Hanzelka,  Štěpán,  Šula;  JavorBordovice - Morávia 1:2, branky:Darivčák  -  Gabryš,  Odrobiňák;Baník  Štramberk  -  Stará  Garda0:2, branky: Daňhel, Fojtík; JavorBordovice  -  Stará  Garda  0:2,branky: Fojtík 2; Baník Štramberk- Morávia 1:0, branka: Hanzelka.

Špice druholigové soutěžepo třetím turnaji beze změn 
Č  e  s k ý T  ě  š  í  n  (jfk)  -Velkého  úspěchu  v podobě  ví-tězství  v krajském  finále  ve  vy-bíjené dosáhlo dívčí družstvo ko-přivnické  ZŠ  17.  listopadu.Porazilo v něm všechny soupeře,tedy vítěze jednotlivých okresníchfinále a vybojovalo si tak postup dofinále celorepublikového, které sebude konat začátkem června v Pe-cce  u Nové  Paky. Vynikající  ko-lektivní  výkon  družstva  podtrhlovyhlášení Elizabeth Vichrové a Do-miniky  Linhartové  dvěma  nejle-pšími hráčkami turnaje.Z výsledků KF ve vybíjené: ZŠ17. list. Kopř. - ZŠ na náměstí TGMFrýdlant n. O. 15:7,  - ZŠ Velké Ho-štice 17:6, - ZŠ Porubská Ostrava-Po-ruba  20:14,  ZŠ  Jelínkova  Rýmařov15:8. Družstvo ZŠ 17. listopadu: Jes-sica Bučková, Carmen Jašková, NelaKřížková, Dominika Linhartová, Vi-vien Rosandičová, Michaela  Šírová,Julie  Tranová,  Elizabeth  Vichrová,Monika  Grygaříková,  Veronika  Fa-járková, Sabina Bučková, Lucie Ko-záková, Kamila Glogarová. 

ZŠ 17. listopadu
do celostátního
finále vybíjené

H r a n i c e (jfk) - Po třetím mí-stu v loňském roce se kopřivnickýflorbalový tým mladších žáků ne-ztratil v konkurenci neoficiálníhomistrovství ČR této kategorie aniletos.  V Hranicích  obsadil  mezidvanácti družstvy pátou příčku. Jenškoda,  že  první  den  turnaje  sekromě Jemnice, kterou porazil vy-soko 10:4, utkal díky losu se dvěmavelkými  favority  -  SSK  FuturePraha  (1:3)  a FBŠ  Bohemians(1:4). Druhý den tak bojoval o ko-nečné  umístění  „jen“  ve  skupiněo 5. - 8. místo. V něm porazil potuhém  boji  TJ  Sokol  Zlín  5:4a s přehledem pak i Sokol Brno 5:2. Pořadí: 1. SSK Future Praha,2. FBŠ Bohemians, 3. FBC PepinoOstrava,  4.  Torpédo  Havířov,  5.FBC Vikings Kopřivnice, 6. Gulli-vers Sokol Brno, 7. Tatran Střešo-vice, 8. TJ Sokol Zlín, 9. FBC Lip-ník,  10.  Buldogs  Brno,  11.  FBCFrýdek-Místek, 12. DDM TornádoJemnice.

Florbaloví žáčci
vybojovali páté

místo M ČR 

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Vítězství ve Vi-kings  Cupu  zůstává  kopřivnickému  florba-lovému týmu mužů stále zapovězeno. Na pr-venství v turnaji, který letos místní klub poprvépořádal jako Memoriál Radima Laciny, se munepodařilo dosáhnout ani v jeho devátém ro-čníku. Už potřetí chybělo málo. Vyhrát finále.Po úspěšném tažení základní skupinou a vy-řazovacími  boji  Vikingové  podlehli  v dueluo zlato 2:3 druholigovému týmu Horní Suché.Zajímavé je, že stejného soupeře porazili v zá-kladní skupině 6:1, finále ale mělo zcela jinýprůběh.  Horní  Suchá  se  ujala  vedení  1:0,a i když Kopřivnice vyrovnala, soupeř přidaldalší dva zásahy a Vikingové i přes místy dr-tivý tlak dokázali pouze zkorigovat. „Soupeř ur-

putně  bránil  a  my  jsme  nedávali  šance,“  ve
zkratce  komentoval  finále  hrající  předseda
klubu Marek  Jehlár  a dodal:  „I  tak  to  z naší
strany byl herně asi nejlepší Vikings Cup. Těší
mě hlavně to, že si zahrála i řada mladých hráčů
včetně starších žáků.“ Výsledky turnaje Vikings Cup 2009 (Ko-přivnice, 16. - 17. 5., 9. ročník): skupina A: 1.MVIL Ostrava - SFK Havířov 6:3, - 1. FBK Rožnovp. R. 4:2, - FBK Nižná 8:3; SFK Havířov - 1. FBKRožnov p. R. 3:5, - FBK Nižná 2:3; 1. FBK Rožnovp. R. - FBK Nižná 2:4; pořadí: 1. 1. MVIL Ostrava9 b. (18:8), 2. FBK Nižná 6 b. (10:12), 3. 1. FBKRožnov  p. R. 3  b.  (9:11),  4.  SFK  Havířov  0  b.(8:14). Skupina B: FBC Vikings Kopř. - LegendyZnojmo 6:3, - FbC Orel Lichnov 4:1, - FbK HorníSuchá 6:1; Legendy Znojmo - FbC Orel Lichnov6:6, - FbK H. Suchá 2:3; FbC Orel Lichnov - FbK

H. Suchá 4:4; pořadí: 1. FBC Vikings Kopř. 9 b.(16:5), 2. FbK H. Suchá 4 b. (8:12), 3. FbC OrelLichnov  2  b.  (11:14),  4.  Legendy  Znojmo  1  b.(11:15). Čtvrtfinále: 1. MVIL Ostrava - LegendyZnojmo 3:4, FBC Vikings Kopř. - SFK Havířov 3:0,FbK H. Suchá - 1. FBK Rožnov p. R. 3:2, FbK Ni-žná - FbC Orel Lichnov 1:4. Semifinále: LegendyZnojmo - FbK H. Suchá 2:5, FBC Vikings Kopř. -FbC Orel Lichnov 2:1. Utkání o 7. místo: SFK Ha-vířov - 1. FBK Rožnov p. R. 3:1. Utkání o 5. místo:1. MVIL Ostrava  -  FbK Nižná  2:3. Utkání o 3.místo: Legendy Znojmo - FbC Orel Lichnov 3:6.Finále: FbK  Horní  Suchá  -  FBC  Vikings  Ko-přivnice 3:2. Konečné pořadí: 1. FbK H. Suchá,2. FBC Vikings Kopř., 3. FbC Orel Lichnov, 4. Leg.Znojmo, 5. FbK Nižná, 6. 1. MVIL Ostrava, 7. SFKHavířov, 8. 1. FbK Rožnov. Nejlepší hráč turnaje:D. Matúš (FbC Orel Lichnov). Nejlepší brankářturnaje: J. Žárský (FBC Vikings Kopř).

Kopřivnice druhá v domácím Vikings Cupu 
♦ Krytý bazén: čt 28. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 29. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2plaveckého bazénu), 17 - 21, so 30. 5. 12 - 21, ne 31. 5. 10 - 19, po 1. 6. za-vřeno, út 2. 6. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 3. 6. 6 - 8, 15.30 - 17, 19 - 21,čt 4. 6. 6 - 12, 18 - 21, pá 5. 6. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2 plaveckého bazénu),17 - 21, so 6. 6. 12 - 21, ne 7. 6. 10 - 19, v dopoledních hodinách mimo ne-děli dětský bazén uzavřen
♦ Sauna: květen: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy,pá 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 rodinná párovka (muž + žena, event. děti),so 16.30 - 21 a ne 10 - 19 společná; červen: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži,čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30 - 21 muži
♦ Cyklistika: so 30. 5. ve 12.30 hod. 2. ročník netradičních cyklistic-kých závodů ve sjezdu (start pod vrcholem Pískovny, cíl pod Husovou lípou)
♦ Fotbal: Kopřivnice: pá 29. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - AFCVeřovice (OS starší přípravky), so 30. 5. FC Kopřivnice - FK Bohumín (do-hrávka 12. kola KS žáků, v 9 hod. st., v 10.45 ml.), v 16.30 hod. FC Ko-přivnice - TJ Troj.-Bystré (25. kolo OP mužů), pá 5. 6. v 15.30 hod. FC Ko-přivnice  A  -  TJ N.  Jičín  B  (16.  kolo  OP  ml.  přípr.),  v  16.30  hod.  FCKopřivnice A - TJ N. Jičín B (16. kolo OP st. přípr.), so 6. 6. FC Kopřivnice- TJ Sl. Bruntál (28. kolo KP dorostu, v 10 hod. st., ve 12.15 ml.), ve 14.30hod. FC Kopřivnice B - TJ S. Hostašovice  (OS žáků). lubina: so 30. 5.v 16.30 hod. TJ Sp. Lubina - S. Kujavy (15. kolo III. třídy mužů), ne 31. 5.ve 13.15 hod. TJ Sp. Lubina - Ocmanice (21. kolo MS ligy žen). Vlčovice:ne 7. 6. ve 14 hod. FC Vlč.-Mniší - TJ Mořkov (16. kolo OP dorostu), v 16.30hod. FC Vlč.- Mniší - TJ Janovice (26. kolo I. B tř.). Štramberk: pá 29. 5.v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - TJ S. Mořkov (13. kolo OS st. přípravky),so 30. 5. v 10 hod. TJ K. Štramberk B - AFC Veřovice (15. kolo OS žáků),so 6. 6. v 10 hod. TJ K. Štramberk - TJ Sokol Vražné (12. kolo OP žáků),ve 14.15 hod. TJ K. Štramberk - TJ Straník (12. kolo OS dorostu), v 16.30hod. TJ K. Štramberk - TJ Mořkov (26. kolo OP mužů), ne 7. 6. v 11 hod.TJ K. Štramberk B - TJ Sokol Rybí (12. kolo OS žáků).
♦ Házená: ne 31. 5. v 9 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek A(SM liga mladších žáků), v 10.15 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Mís-tek A (SM liga starších žáků), v 11.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol Krme-lín (SM liga mladších žáků) - vše hala ZŠ E. Zátopka
♦ Malá kopaná: so 30. 5. od 9 do 17.05 hod. 4. turnaj I. ligy KMK,ne 31. 5. od 9 do 17.05 hod. 4. turnaj II. ligy, so 6. 6. od 9 do 17.05 hod. 5.turnaj II. ligy, ne 7. 6. od 9 do 17.05 hod. 5. turnaj I. ligy - vše hřiště házené
♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so - ne 14 - 18 hodin
♦ Rekreační turistika: so 30. 5. v 6.22 hod. ČD, Krnov, Cvilín, UvalnoČD; st 3. 6. V 7.04 hod. ČD, Příbor, kolem Lubiny přes Skorotín do Mo-šnova, letiště, Skotnice, U Žabáka, Na statku, Skotnice, ČD; so 6. 6. v 6.02hod. ČD, F-M, BUS Visalaje, Trávný, Visalaje, Morávka, BUS Lipová, F-M ČD; st 10. 6. v 6.02 hod. ČD, Jistebník, Bílovka, Studénka, ČD
♦ Tenis: so 30. 5. TC Kopřivnice B - TK Příbor (obl. soutěž st. žáků),ne 31. 5. od 9 hod. TC Kopřivnice A - TO TJ Nový Jičín (oblastní přebordorostu), TC Kopřivnice B - TO Odry (oblastní soutěž dorostu), so 6. 6. od9 hod. TC Kopřivnice - TJ Milo Olomouc (oblastní přebor st. žáků), ne 7.6. od 9 hod. TC Kopřivnice - TK Precol. Přerov B (oblastní přebor ml. žáků)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: MU: st. dorost (26. kolo KP): FC Kopřivnice - FK TřinecB 1:3 (0:2), branka Kopř.: Havran; ml. dorost (26. kolo KP): FC Kopřivnice- FK Třinec B 2:1, branky: Vasica, Rejzek. St. žáci (dohrávka 15. kola a22. kolo KS): TJ Heřmanice - FC Kopřivnice 0:4 (0:3), branky Kopř.: Vlček2, Fendrich, Šmíček. V dohrávaném utkání Kopřivnice Heřmanice k ničemunepustila a zcela zaslouženě vyhrála. FC Staříč - FC Kopřivnice 1:3 (1:1),branky Kopř.: Fišnar, Vlček, Šmíček. Utkání se sedmým celkem tabulky ne-bylo pro první Kopřivnici  jednoduchou záležitostí. Po chybě obrany pro-hrávala 1:0, ale tým i na horké půdě dokázal, že má vnitřní sílu. Do koncepoločasu vyrovnal a ve druhém přidal další dva góly. Ml. žáci (dohrávka15. kola a 22. kolo KS): TJ Heřmanice - FC Kopřivnice 0:8 (0:3), brankyKopř.: Hykel 4, Střelec 2, Boháč, Čech. FC Staříč - FC Kopřivnice 0:3 (0:2),branky: Hykel 2, Orság. St. žáci (22. kolo OS): TJ Straník - FC Kopř. B1:12. St. přípravka (14. kolo OP): FC Kopř. - TJ Fulnek 5:5. Ml. přípravka(14. kolo OP): FC Kopř. - TJ Fulnek 5:0. St. přípravka (12. kolo OS): FCVlč.-Mniší  - FC Kopř. B 10:4. Štramberk: dorost (22. kolo OS): TJ K.Štramberk - TJ S. Rybí 2:0. St.žáci (22. kolo OP): TJ Troj.-Bystré - TJ K.Štramberk 0:8. St. žáci (22. kolo OS): TJ S. Tichá - TJ K. Štramberk B 3:1.St. přípravka (12. kolo OS): AFC Veřovice - TJ K. Štramberk 4:1.
♦ Házená: MU: st. žáci (SM liga): HC Zubří A - KH Kopřivnice A25:28 (10:13), sestava a branky Kopř.: Chalupa, Lipový - Karban 9, Zima5, Tížek 4, Fila 1, Žižkovský 2, Reček 6, Fulnek 1, Veřmiřovský, Mikulenka,Zahradník, Hanus, Bukovský. Kopřivnice po celé utkání vedla rozdílem tříbranek. Tentokrát se jí lépe dařilo uhlídat nejlepší zuberské hráče. Na začátkudruhé půle náskok ještě zvýšila, pak však ztratila koncentraci a soupeř ko-rigoval. KH Kopřivnice B - KH Z Vsetín 32:21 (14:11), sestava a brankyKopřivnice: Bača 1, Bukovský 2, Fulnek 4, Hanus 2, Kocsis 2, Kudělka 1,Molnár, Schneider 1, Šustala 4, Tichavský, Veřmiřovský 4, Zima 11. Ko-přivnici pomohl k jednoznačnému vítězství i soupeř, který ve druhém polo-čase fyzicky nestačil na její průměrný výkon. Ml. žáci (SM liga): HC Zu-bří A - KH Kopřivnice A 29:21 (16:7), sestava a branky Kopř.: Dostalík -Antes 6, Bezděk 4, Dobečka 3, Divín 3, Drápal 2, Kubín 1, Klos 1, Beran1, Pavlík, Ovšák, Sobek. Kopřivnice špatnou obranou i střelbou dovolila Zu-bří, aby si v první půli vytvořilo náskok. Ve druhém poločase svůj výkon sicezlepšila, ale to na kvalitního soupeře stačit nemohlo. KH Kopřivnice A - So-kol Ostrava A 21:20 (8:10), sestava a branky Kopř.: Dostalík - Divín 7, Do-bečka 6, Bezděk 2, Kubín 2, Drápal 2, Klos 1, Pavlík 1, Ovšák, Sobek. Vsouboji s Ostravou se Kopřivnice po delší době dočkala vítězství. Dařilo sejí jak v obraně, tak střelecky. I přesto, že se týmu zranil Bezděk, který je klíčo-vým hráčem, dotáhl zápas do vítězného konce. HC Zubří B - KH KopřivniceB 15:14 (7:7), sestava a branky Kopř.: Kučera - Jonák, Žalmánek, Petrovič,Kabát 4, Hanzelka, Přadka, Filouš 2, Kovář 1, Lakatoš 5, Šindler 2, Novotný,Chromečka 1. Utkání Kopřivnice s prvním mužstvem tabulky bylo po celoudobu vyrovnané. Nejvyšším rozdílem ve skóre bylo vedení Kopřivnice 11:9v 8. minutě druhé půle. Tým trenérů Petroviče a Jonáka zahodil spoustu vy-ložených šancí a nakonec v utkání těsně podlehl. Turnaji minižáků (24. 5.,Polanka n. O.): KH Kopřivnice A - Polanka A 18:12 (10:6), - F-M A 7:15(3:10), - Vsetín A 8:16 (3:12), sestava a branky Kopř.: Chromečka 16, Jo-nák 6, Kučerka, L. Hývnar, Tekula 1, Orlík 9, Hůla 1; pořadí: 1. F-M A, 2.Vsetín A, 3. Kopřivnice A, 4. Polanka A. KH Kopřivnice B - Polanka B 20:6(9:3), - Vsetín B 20:14 (12:6), - F-M B 11:5 (5:4), sestava a branky Kopř.:Blahut 10, Konvička 8, Kostelník 19, Kovačík, Pavelčák 2, Očkovič 12; po-řadí: 1. Kopřivnice B, 2. F-M B, 3. Vsetín B, 4. Polanka B. Turnaj mini-žáků (24. 5., Opava): KH Kopřivnice C - Opava A 25:17 (14:12), - Hlučín34:14 (18:7), - Ostrava-Hrabůvka A 31:8 (18:3), sestava a branky Kopř.: Mi-chenka 29, Orlík 23, Tekula 4, Pavelčák 10, Giel 22; pořadí: 1. KopřivniceC, 2. Hlučín, 3. Opava A, 4. Ostrava-Hrab. A. KH Kopřivnice D - Opava B11:3 (8:3), - Paskov 5:17 (3:10), - Ostrava-Hrabůvka B 9:16 (5:8); pořadí:1. Paskov, 2. Ostrava-Hrabůvka B, 3. Kopřivnice D, 4. Opava B.

v ý s l e d k y
Kopřivnický Radek Marada vybojoval v úvodním závodě M ČR dragsterů solidní šesté místo.

FOTO: JAN SUNEK

Š t r a m b e r k (jfk) - Na tenkýled zkusili vstoupit 16. května judistéze štramberského oddílu při pořádánívůbec první soutěže v boji na zemi,o „Krále Zemařů“. Přestože  se  jed-nalo o premiéru soutěže tohoto druhu,která dává příležitost měření sil mládía starších, zůstala v počtu startujícíchdost  za  očekáváním.  Nicméně  ti,kteří  se  zúčastnili,  nešetřili  chválounad nápadem a organizací, což bylopro pořadatele z domácího oddílu vel-kou satisfakcí.A dočkali se i vavřínů. MiroslavBajer (kat. do 100 kg) vybojoval su-verénní vítězství a Jan Lučan (83 kg)skončil třetí. Mezi ně se vklínil Ro-man Dvořák (70 kg) z Bushi Kodo-kan  Judo, Třešť. Další  štramberskýzávodník David Fišera skončil na 6.místě. Všichni  zúčastnění  předvedlipěkné,  technické a obětavé výkony.Váhové  rozdíly  byly  téměř  vyma-zány. Prostě judo, jak má být, což oce-nili všichni přítomní.

Judisté bojovali
o Krále Zemařů

II. liga po 3. turnaji
1. Heimat Juniors 6 5 1 0 17:1 16
2. Rs team 7 5 1 1 20:7 16
3. Stará Garda 6 5 1 0 14:6 16
4. Perun Kopřivnice 7 4 1 2 11:8 13
5. Tango 6 3 1 2 11:1210
6. Morávia 6 3 0 3 12:9 9
7. Dynamo Závišice 6 3 0 3 9:6 9
8. Everton Závišice 7 2 2 3 8:7 8
9. SD 6 2 1 3 6:8 7

10. Baník Štramberk 7 2 1 4 11:15 7
11. Javor Bordovice 7 2 0 5 6:11 6
12. D.T. 7 1 0 6 4:27 3
13. FC Huhlandia 6 0 1 5 11:23 1
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K o p ř i v n i c e (jfk) - Jen krůček od
absolutně nečekaného triumfu v Českém
poháru byl v neděli házenkářský tým Ko-
přivnice. Po tom, co v sobotním semifinále
porazil  ve  velké  bitvě  o branku  Duklu
Praha,  trápil  v nedělním  finále  i Zubří,
závěr  však  nezvládl  tak  bravurně  jako
o den dříve, a rozdílem jediného gólu no-
vopečenému vicemistrovi podlehl.

Do  zápasu  s Duklou  vstoupila  Ko-
přivnice s obrovským nasazením a nad tro-
chu nervózně působící Duklou od začátku
vedla. V průběhu prvního poločasu se  jí
díky vynikajícímu výkonu brankáře Fabi-
ána,  skvělé  obraně  a solidní  hře  v po-
stupném útoku podařilo odskočit až na roz-
díl  pěti  branek  a do  šaten  odcházela  se
slibným  čtyřbrankovým  náskokem.  Ten
udržovala i ve druhé půli a ještě v 53. mi-
nutě vedla 29:25, vyloučení Hanzelky, do-

cházející  fyzické  síly  a výborně  hrající
Rams na straně Dukly ale dovedli zápas
k nervydrásajícímu dramatu, podobnému
tomu, které bylo k vidění v základní části.
Tehdy  Kopřivnice  o branku  prohrála,
tentokrát závěr zvládla lépe. Po time-outu
v čase  59:36  při  stavu  31:31  uvolnil
Hladký Gřese a ten tři vteřiny před klak-
sonem vstřelil vítězný gól, který v hale roz-
poutal vlnu obrovské radosti.

„Celých  šedesát  minut  jsme  hráli
s maximálním nasazením,  a i když nám
v závěru docházely síly, zvládli jsme jej na
výbornou.  Máme  obrovskou  radost  jak
z postupu do finále, tak z toho, že jsme po
dlouhých letech porazili Duklu,“ zářil na-
dšením trenér Kopřivnice Miroslav Bartoň.
Podobnou  euforii  prožívali  i hráči.  „Už
v tréninku  jsme z toho měli dobrý pocit
a věřili jsme, že když na ně vletíme a ka-

ždý bude hrát svoje, že je můžeme pora-
zit. Bylo to bojovné, právě tak by měl ma-
nčaft hrát  ,“ byl spokojený Aleš Opálka.
„Důležitý byl neustálý náskok a také to, že
jsme neměli slabší chvilku a pořád tahali.
Skvělá byla  i obrana,“ uvedl Tomáš Ve-
řmiřovský a dodal, že v neděli by se raději
utkal s Karvinou než se Zubří, které je bě-
havější.

Už v tu chvíli ale bylo zřejmé, že se
mu jeho přání těžko splní. Zubří totiž Kar-
vinou ve druhém semifinále doslova vál-
covalo. Ve 12. minutě vedlo 7:0 a těžko-
pádně hrající čerstvý mistr se ani v dalším
dění na velký odpor nezmohl. Definitivně
jej  dorazila  šňůra  čtyř  branek,  jíž Valaši
zvýšili vedení na 27:14, poté už se zápas
prakticky  jen  dohrával.  Zubří  nakonec
zvítězilo vysoko 35:24.

Trenér Karviné Jaroslav Hudeček přiz-

nal, že těžko hledá slova: „Takto jsem si
to nepředstavoval ani v nejčernějším snu,“
připustil a dodal: „V minulosti mužstvo po
zisku titulu vždy našlo morální síly k ode-
hrání poháru. Dneska jsem cítil, že to ne-
bude  ono  už  před  zápasem,  ale  nevěřil
jsem, že by to mohlo být až takové.“

Počítalo se, že Zubří ve finále zúročí
lepší fyzický fond, dlouho se mu to však
nedařilo. Kopřivnice jej pouštěla do smr-
tících rychlých útoků jen zřídka, výborně
bránila  jeho  postupný  útok  a v průběhu
první půle tak vedla až o šest branek. Závěr
poločasu  však  patřil  Jakubu  Hrstkovi,
který  snížil  na  16:13. Na  začátku  druhé
půle Zubří vyrovnalo, přesto si Kopřivnice,
už bez Prepsla, který dostal ve 43. minutě
třetí dvouminutový trest, znovu vytvořila
dvoubrankový náskok. Za stavu 22:20 jí
však nevyšel trhák a Zubří šňůrou tří bra-

nek skóre otočilo a v dramatickém závěru
těsný náskok uhájilo.

„I když jsme celé utkání byli vpředu,
Zubří dokázalo v závěru, kdy už jsme toho
měli plné zuby, potrestat naše chyby rych-
lými útoky. Porážka o branku samozřejmě
mrzí, ale předvedli jsme kvalitní hru a po-
stupem času si určitě všichni uvědomíme,
že  to byl  velký výkon,“ konstatoval  ko-
přivnický  trenér Miroslav Bartoň. „Je  to
škoda, štěstí tentokrát stálo na straně Zu-
bří, zároveň nám to tam ale přestalo padat
a taky nám docházely fyzické síly,“ dopl-
nil trenéra uzdravený pivot Jiří Gřes.

„Byl to boj, co že se dalo čekat a jsem
samozřejmě rád, že to takto dopadlo. Ko-
přivnice byla vrcholně motivovaná, přesto
jsme ji trošičku podcenili a dostali se do
stresu,“ komentoval utkání zuberský kouč
Jiří Kekrt. 

Házenkáři Kopřivnice krůček od triumfu v Českém poháru

Na kopřivnickém škvárovém oválu se vytrvalci sešli k sedmému závodu Lašské běžecké ligy, Zátopkově pětce.
Skupinku běžců táhne s číslem 6 později druhý Radek Macíček z RaM Šenov.  FOTO: J. FEIlHAUEROVÁ

P r a h a (jfk) - Badmintonovédružstvo  Kopřivnice  nestačilov baráži o I. ligu, která se hrála 16.-  17.  května  v Praze,  na  týmyChemičky  Ústí  nad  LabemaAstry ZM Praha A. Oběma pod-lehlo shodně 6:2 a i v následujícísezoně bude působit ve druhé lize.V obou zápasech se o dva bodyzasloužili  kopřivnická  jedničkaPavla Janošová ve dvouhře a párJanošová/Hývnar ve smíšené čty-řhře.„Oba naši soupeři byli podleočekávání lepší. Vyrovnanější du-ely  jsme  sehráli  s Ústím,  alev koncovkách  jsme  nestačili,“uvedl  k baráži  trenér  a manažermístního badmintonového klubuLuděk  Židek  a dodal:  „O  zkla-mání se určitě nedá mluvit, už to,že jsme postoupili do baráže pronás bylo překvapením.“

Badmintonisté
v baráži neuspěli

Finále Žákovské ligy se stalo příjemnou realitou
P r a h a (jfk) - Finále Žákovské ligy se pro

místní klub házené stalo příjemnou skutečností.
Kopřivnický tým starších žáků vyhrál poslední
ze šesti postupových turnajů soutěže a s dalšími
pěti družstvy se 5. - 7. června utká v Karviné
o mistrovský titul.

Čtyřčlenná skupina, v níž Kopřivnice 16.
května usilovala o finále, čítala věhlasná jména
Dukly Praha a Baníku Karviná, takže se dal če-
kat tuhý boj. Čtveřici doplňoval Zlín a ani on
rozhodně  nebyl  vzhledem  k předchozím  vý-
sledkům jen do počtu. V prvním utkání se Ko-
přivnice střetla s Duklou, která turnaj hostila.
Pražský celek byl po celý zápas krůček popředu,
Kopřivnice však v závěru dokázala čtyřmi rych-
lými útoky skóre otočit a dotáhnout zápas k ví-
tězství 19:17. V následujícím střetnutí s Karvi-

nou se Kopřivnici výtečnou hrou podařilo vy-
budovat  náskok 18:14,  a i když Karviná  do-
kázala závěr zápasu díky přesilovce zdramati-
zovat,  z těsného  vítězství  20:19  se  radovala
Kopřivnice. V posledním duelu se Zlínem už
prakticky o nic nešlo, neboť bylo jasné, že bez
ohledu na výsledek zůstane valašskému týmu
černý  Petr  a Kopřivnice  postoupí  z prvního
místa. V zápase dostali příležitost i hráči z la-
vičky, a i když hra nebyla ideální, nakonec ko-
přivnický celek po remíze 23:23 vyhrál turnaj
bez porážky.

„Jsem skutečně nadšený, že  jsme se pro-
bojovali na přebory, i když to byl jen první krok.
Čeká nás to nejdůležitější, příprava na závěre-
čný turnaj a turnaj samotný. Pokud by se nám
v něm podařilo vybojovat medaili, bylo by to

super,“  uvedl  k Žákovské  lize  trenér  kopřiv-nického družstva Jan Martínek.Ze  druhé  čtyřčlenné  skupiny  vypadl  týmHBC Strakonice, takže ve finále se utkají: KHKopřivnice, HC Dukla Praha, HCB Karviná, TJSokol Louny, TJ S. Kobylisy a HK Lovosice. Z výsledků 6. kola Žákovské ligy (Praha, 16.5.): KH Kopřivnice - Dukla Praha 4 19:17, - HCBaník Karviná 20:19, - HC Zlín 23:23; HC BaníkKarviná - HC Zlín 27:16, - Dukla Praha 4 26:18;Dukla Praha 4 - HC Zlín 21:18. Pořadí: 1. KH Ko-přivnice  5  b.  (62:59),  2. HC Baník Karviná  4  b.(72:54), 3. HC Dukla Praha 2 b. (56:63), 4. HC Zlín1 b. (57:71). Sestava a branky Kopřivnice: Cha-lupa, Lipový - Bača 1, Bukovský 3, Fila 1, Filouš,Fulnek 1, Hanus, Karban 11, Mikulenka 1, Reček16, Šustala 5, Tížek 4, Veřmiřovský 1, Zahradník2, Zima 6, Žižkovský 10; trenér: Jan Martínek; ved.družstva: Igor Fulnek. Zátopkova pětka pro Václava Bitalu
K o p ř i v n i c e (jfk) - Su-verénním vítězem sedmého závoduLašské běžecké ligy 2009, Zátop-kovy  pětky,  se  stal  v čase  16:30min. Václav Bitala z PSK OlympPraha. Byl  to už  jeho  třetí  triumfv letošním seriálu. Tentokrát za se-bou  nechal  druhého  Radka  Ma-cíčka o 32 vteřin, třetí Tomáš Jurákztratil ještě o dalších pět vteřin více.Tříkilometrový závod žen vyhrálave  velice  průměrném  čase  13:12min.  Andrea  Krstevová,  kopřiv-nická  běžkyně  závodící  za SokolOpava.Na  kopřivnickém  škvárovémoválu letního stadionu nebyl stře-deční  pětikilometrový  závodv teplém počasí  lákavou předsta-vou, přesto se na jeho start posta-vilo  hojné  startovní  pole. Zřejměi proto, že příležitostí zaběhnout sipětku na oválu není pro ryzí ama-téry mnoho, navíc byl tento závodz kategorie super, tedy dvojnásob

bodovaný. Ještě předtím ale dostalyna krátkých tratích prostor děti, a tood těch nejmenších, s nimiž utíkalymaminky v kočárcích až po  ško-láky  druhého  stupně  základníchškol.  Mimochodem  u šestiletýchamladších dětí se závod stává víta-nou tradicí, který má stále více příz-nivců, u školou povinných si bo-hužel přízeň hledá velice pozvolna.Víkend před Zátopkovou pět-kou se nesl ve znamení závodů dovrchu. V sobotním Běhu na VelkýJavorník  se  z běžců  MK  Ko-přivnice v hlavní kategorii výsled-kové listiny nejvýše vyšplhali pátýTomáš  Pop,  šestý  Martin  Kellera sedmý Michal Keller.V nedělním Běhu na Radhošťvybojovala  výbornou  celkovoudruhou  příčku  mezi  ženami  ko-přivnická  specialistka  Irena  Šád-ková  (X-AIR  Ostrava),  sedmýmezi čtyřicátníky doběhl Jiří Záto-pek (X-AIR Ostrava). Oba závody

byly součástí SAUCONY Českéhopoháru v běhu do vrchu.Zátopkova pětka (Kopřivnice,20. 5., 5 a 3 km): muži do 39 let: 1.V. Bitala (Olymp Praha) 16:30 min.,2.  R.  Macíček  (RaM  Šenov  u NJ)17:02, 3. T. Jurák (MK Kopř.) 17:07;muži do 49 let: 1. M. Vrobel  (MKKopřivnice) 18:10; muži do 59 let: 1.P.  Jelínek  (MK Kopř.)  20:20;  mužinad 60 let: 1.  J.  Bednařík  (Mniší)21:27. Z výsledků Běhu na Velký Ja-vorník (Frenštát p. R., 16. 5., 7,1km, převýšení 520 m): muži do 39let: 1. M. Horáček (ISCAREX Č. Tře-bová) 30:10 min.,..5. T. Pop 32:48, 6.Martin Keller 33:09, 7. Michal Keller33:58, 16. D. Hanke (všichni MK Ko-přivnice)  38:03,  19.  D.  Goršanov(Kopřivnice) 40:48; muži do 49 let:10. M. Vrobel 37:13; muži do 59 let:10. J. Kvita 42:43; muži nad 60 let:11.  P.  Navara  (všichni  MK  Ko-přivnice) 50:15. Z výsledků Běhu naRadhošť (17. 5., 6,5 km, převýšení734 m): muži do 39 let: 18. J. Amb-ros (MK Kopřivnice) 41:41; muži do49 let: 7. J. Zátopek (X-AIR Ostrava);ženy 35 - 44 let: 1. (2. celkově) I. Šád-ková (X-AIR Ostrava) 40:46.

Místní fotbalisté nečekaně podlehli Tísku
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Fotbalisté Kopřivnicese mohli ve 24. kole okresního přeboru v  tabulcepřiblížit druhému Novému Jičínu B, který  jen re-mizoval v Bystrém, ani oni však s týmem ze dna ta-bulky nebodovali. Neproměnili řadu šancí, naopakdvakrát inkasovali a po změně stran jim už domácítvrdou obranou nedovolili se skóre nic udělat. ToŠtramberku  se  doma  dařilo.  V  zápase  svižnéhotempa vstřelil Rybímu z penalty branku už v 7. mi-nutě,  a  i  když  v  první  půli  další  šance  spálil,  pozměně  stran  vedení  dokázal  pojistit. Rybí  se  sicesnažilo využít jeho následného útlumu, hrálo všakjen po šestnáctku.Vlčovice se v tabulce I. B třídy vrátily díky do-mácímu vítězství nad Tichou na druhou příčku. Poprvní  bezbrankové  půli Vlčovice  po  změně  stranzúročily lepší fyzičku i fotbalovost a dostaly svéhotradičního rivala pod tlak. Dvěma góly se po dva-ceti minutách dostali do vedení, které ještě v závěrupojistil Hanzelka. Muži Lubiny ve III. třídě stále najarní vítězství čekají. Tentokrát si dojeli pro porážkudo Hladkých Životic. Dlouho sice živili šanci na bodza remízu, domácí jim však v nastavovaném časedali mat. Ženský celek Lubiny se v MS lize marněsnažil bodovat na půdě vedoucího Hlučína. V 64.

minutě sice Michnová vyrovnala na 1:1, Hlučín všakzáhy svou převahu potvrdil druhým gólem a kdyžo šest minut později přidal  třetí branku z penalty,bylo rozhodnuto. I. B třída sk. D (24. kolo, 24. 5.): FC Vlčovice-Mniší- TJ Sokol Tichá 3:0 (0:0). Branky: 60. Velička, 66. Šv-rček, 83. Hanzelka. Sestava Vlčovic: Bartoň - Jiří Reček,Velička, Jalůvka, Michna - Hanzelka, Klos, Polášek (73.J. Jalůvka), Jan Reček - Švrček, Lichnovský (85. Čevela).OKRESNí PřEBOR (24. kolo, 23. a 24. 5.): FKTísek A - FC Kopřivnice 2:0 (2:0). Sestava Kopřivnice:Martinovský - Daňhel, Mička, Ferst, Horák - Kapsa (50.Březina), Kühnert, Kalich, Rečka - Špaček, Kostelník. TJKotouč Štramberk - TJ Sokol Rybí 2:0 (1:0). Branky: 7.Zátopek,  57.  Krupa.  Sestava  Štramberka:  Vereš  -  M.Sýkora, Galia, Pfneisl, P. Sýkora (60. Milich) - Slanina,Hajník (72. Balhárek), Zátopek, Krupa - Bříza (82. Ště-pán), Chovaneček.III. třída (22. kolo, 24. 5.): TJ Niva Hladké Životice- TJ Spartak Lubina 4:3 (3:2). Branky Lubiny: 3. Marek,35. Galia, 70. Žárský. Sestava Lubiny: Návrat  - Buček,Chytil, Slezák, Matula - Man (30. Lančí, 72. Šmíd), Ga-lia, Křístek, Šula (80. R. Boháč) - Marek, Žárský.MSlŽ (20. kolo, 23. 5.): 1. DFC Hlučín - TJ Spar-tak Lubina 4:1 (1:0). Branky: 39., 75. a 81. Hlavenková,69. Špacírová - 64. Michnová. Sestava Lubiny: Jurasová- Najzarová, Mičková, P. Kolářová (73. Holubová), K. Ko-lářová - Klečková (76. Klimešová), Michnová, Škařupová,Čapková - Kvitová, Marková.

SEMIFINÁlE ČESKÉHOPOHÁRU (Kopřivnice, 23. 5.):HC Dukla Praha – KH Ko-přivnice 31:32 (13:17). Sestavaa branky Dukly: Petržala, Rangl– Král 3, Landa 1, Weigner, Po-lášek  2,  Chroustovský,  Kotrč  3,Rams 15/6, Vraný, Škvařil 1, Le-hocký 3, Brabec 1, Stehlík 2. Se-stava a branky Kopřivnice: Fa-bián,  Čapka  –  Vala,  Rachač,Veřmiřovský  4,  Hanzelka  2,Hladký 5, Prepsl 8, Gřes 4/1, Kre-jčiřík 3, Kovalák, Střelec, Opálka6/3. Sedmičky: 7/6 – 5/4. Vylou-čení: 5:6. Rozhodčí: Pešek, Pav-lát. Diváků: 200. Sled: 8. 1:4, 15.7:7, 23. 9:13, 27. 11:16, 34. 17:19,38.  17:22,  47.  21:26,  51.  23:28,56.  28:29,  60.  31:31.  HC Gu-márny Zubří – HCB OKD Kar-viná 35:24 (16:8). Nejvíce bra-nek Zubří: Kichner  8,  Číp  5,Vyjídák 4 – Šulc 7/2, Faith 4, Va-nčo 2, Heinz 2, Požárek 2, Kočí 2.

Sedmičky: 4/3 – 3/2. Vyloučení:10:7.  Rozhodčí: Macho,  Hájek.Diváků: 350. Sled: 12. 7:0, , 17.9:3, 29. 14:8, 37. 18:11, 51. 27:14,58. 33:22. FINÁlE ČESKÉHOPOHÁRU (Kopřivnice, 24. 5.):KH Kopřivnice – HC GumárnyZubří 26:27 (16:13). Sestavaa branky Kopřivnice: Fabián,Čapka – Vala, Rachač 1, Veřmi-řovský 1, Hanzelka 2, Hladký 2/1,Prepsl  3,  Gřes  7/1,  Krejčiřík  2,Kovalák, Střelec, Opálka 8/3, Sa-mek.  Sestava a branky Zubří:Malina, Orság  - Kichner 1, Per-nica, Titkov, J. Hrstka 11/1, Ran-dýsek 4, Říha 1, M. Hrstka 4, Mi-čkal 1/1, Jurka, Vyjídák, Číp 3/1,Mika 2. Sedmičky: 5/5 – 6/3. Vy-loučení: 6  (43. ČK Prepsl)  –  6.Rozhodčí: Macho,  Hájek.  Di-váků: 400. Sled: 9. 5:5, 13. 8:5,21. 14:8, 28. 15:13, 38. 17:17, 48.22:20,  51.  22:23,  56.  23:25,  59.25:27. 

Patrik Svoboda v první desítce
na plavecké Velké ceně Ostravy

O s t r a v a (jfk) - Hlavně kvalitním testovacím závodem byla pro
plavce kopřivnického Klubu vodních sportů mezinárodní Velká cena Os-
travy konaná 16. - 17. května. Nejlepšího umístění dosáhl Patrik Svo-
boda, který si osobním rekordem 2:02,68 min. na 200 m kraul vyplaval
deváté místo. Jeho další výkony byly spíše průměrné, odpovídající fázi
tréninkové přípravy, jež směřuje k červnovému mistrovství ČR dorostu.
To bude hostit právě ostravský bazén, takže i v tomto směru byl závod
pro plavce této kategorie přínosem. Patří mezi ně i Kateřina Lakomá,
jež zaplavala slušně 400 m kraul a 200 m polohový závod a také Eliška
Kalíšková, která se vytáhla na padesátce motýl, kde jí čas 31,17 s vy-
nesl patnácté místo.Z výsledků závodníků KVS Kopřivnice na Velké ceně Ostravy (16. -17. 5., 2. závod ČP v plavání): E. Kalíšková (r. 94): 15. 50 M 31,17; 16. 200
PZ 2:46,87; K. lakomá (r. 92): 13. 400 K 5:07,75; 15. 200 PZ 2:43,72; 28.
100 P 1:26,88; 31. 50 P 39,31; P. Svoboda (r. 92): 9. 200 K 2:02,68; 13. 100
K 56,70;  14.  50 M 27,74;  31.  50 K 26,53; A. Zátopková (r.  87):  25.  100
K 1:05,02; 32. 50 K 30,27; 35. 50 M 33,46; K. Zátopková (r. 91): 16. 100
Z 1:15,79; 17. 200 Z 2:46,15; 18. 50 Z 34,77.


